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UVOD 

Nacionalni program za sprovođenje SSP-a (NPSSSP) 2021 – 2025 usvojen je od strane Vlade Republike 
Kosovo 14. jula 2021. i od strane Skupštine Republike Kosovo 4. oktobra 2021. godine. To je pravno 
obavezujući dokument za sve organe državne administracije koji su obavezni da sprovode kratkoročne 
mere u okviru njihovih odgovornosti, kao što je planirano, i da prate njihovo sprovođenje. Vlada, kao 
centralni nacionalni mehanizam odgovoran za ispunjavanje obaveza iz SSP-a, nadgleda sprovođenje 
NPSSSP-a putem institucije koja ima zakonski mandat za koordinaciju procesa integracije u EU  – 
Kancelarija premijera (KP). 

KP, preko odelјenja odgovornih za evropske integracije, prati sprovođenje NPSSSP-a, odnosno 
kratkoročnih mera, na tromesečnoj osnovi, putem redovnih izveštaja. Ovi izveštaji služe za evaluaciju i 
unapređenje sprovođenja ovog programa, a u svrhu odgovornosti i transparentnosti unutar institucija i 
prema drugim zainteresovanim stranama i široj javnosti. Nalaze, između ostalog, razmatraju kabinet 
Vlade i organi za stabilizaciju i pridruživanje EU – Kosovo, koji su odgovorni za nadgledanje sprovođenja 
SSP-a. 

Pošto je Program usvojila Vlada u julu, a Skupština u oktobru, ovo je prvi izveštaj za 2021. Obuhvata 
period od 1. jula do 30. septembra. Podaci su izveštavani od strane svake odgovorne institucije putem 
online Platforme za praćenje i izveštavanje o evropskim integracijama, prema matrici kratkoročnih mera i na 
osnovu smernica za ovu svrhu. U poglavljima gde su podaci izveštavani sa kašnjenjem ili na neadekvatan 
način, oni nisu uključeni u izveštaj, a odgovarajuće mere su ocenjene kao nesprovedene, odnosno da se 
suočavaju sa ozbiljnim kašnjenjima. Sprovođenje programa je ocenjeno prema statusu napretka 
(prikazanom u dijagramima), i to na dva nivoa: za sve ovogodišnje mere i za mere planirane za 
sprovođenje u izveštajnom periodu (jul-septembar). 

Sprovođenje svih mera je ocenjeno prema četiri nivoa statusa napretka: 

 Završene mere (one koje su u potpunosti sprovedene) – označene plavom bojom;  

 Mere koje se sprovode, bez kašnjenja (koje su počele da se sprovode i očekuje se da budu u 
potpunosti sprovedene u predviđenim rokovima) – označene zelenom bojom; 

 Mere sa malim kašnjenjima (koje su počele da se sprovode, ali se suočavaju sa kašnjenjima i 
malim problemima) – označene žutom bojom; 

 Mere sa ozbiljnim kašnjenjima (predviđene za sprovođenje u izveštajnom periodu, ali koje još 
uvek nisu počele da se sprovode i suočavaju se sa ozbiljnim kašnjenjima) – označene crvenom 
bojom; i 

 Mere koje se planiraju za budućnost (one koje još nisu počele da se sprovode, a planirano je da 
budu sprovedene u poslednjem kvartalu godine) - sivom bojom.  

Sprovođenje mera planiranih da se sprovedu u izveštajnom periodu ocenjeno je na dva nivoa statusa 
napretka: 

 Sprovedene mere (one koje su u potpunosti sprovedene) – označene plavom bojom; i 

 Nesprovedene mere (one koje nisu sprovedene) – označene crvenom bojom. 

Ovaj izveštaj, koji sadrži četiri poglavlja, podeljen je u dva dela: deo o Programu u celini i onaj o svakom 
bloku. Poglavlje 0 daje opšti pregled postojeće situacije, na kraju septembra, u sprovođenju Programa u 
celini, u odnosu na celu godinu i u izveštajnom periodu. Ovo poglavlje je dalje podeljeno u pet delova: 
deo o Programu u celini, deo o političkim kriterijumima, deo o ekonomskim kriterijumima, deo o 
evropskim standardima, i deo podeljen po institucijama. Svaki deo ovog poglavlja sadrži dijagram i 
narativni deo (objašnjenje nalaza). Narativni tekst za svaki blok završava se kvalitativnom procenom 
stanja, gde se rezimiraju glavni izazovi u odgovarajućem bloku, s posebnim naglaskom na mere koje nisu 
postigle ispunjenje u roku i one koje zahtevaju pažnju u preostalom delu godine. 

Poglavlja 1, 2 i 3 su uniformna – svako sadrži po dva dela za svako poglavlje Programa: dijagram i 
narativni deo. Dijagrami prikazuju nalaze o ukupnom nivou sprovođenja odgovarajućeg poglavlja, i to 
jedan do kraja izveštajnog perioda – u odnosu na sve mere poglavlja, a drugi tokom izveštajnog perioda – u 
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odnosu na mere planirane za sprovođenje u periodu jul-septembar. Narativni deo svakog dijagrama daje 
kvantitativni rezime ovih nalaza. Deo o nivou sprovođenja do kraja izveštajnog perioda daje broj i 
procenat sprovedenih mera i onih sa drugim statusima napretka svih mera planiranih za ovu godinu. 
Deo o nivou sprovođenja tokom trećeg tromesečja daje broj i procenat sprovedenih mera od mera 
planiranih za sprovođenje u ovom tromesečju. Narativni deo daje i kratku kvalitativnu ocenu opšteg 
stanja u odgovarajućoj oblasti. 

Izveštaj takođe sadrži dva aneksa. Aneks 1 prikazuje stanje sprovođenja svih mera Programa koje su 
planirane za sprovođenje do trećeg tromesečja. Aneks 2 predstavlja spisak mera sprovedenih do kraja 
trećeg tromesečja, ali koje su planirane za četvrto tromesečje, a samim tim su sprovedene pre vremenskih 
rokova. 

Nalazi pokazuju da je u trećem tromesečju 2021. godine Program sproveden na nivou od 43,75%: 28 od 64 
mere planirane za ovo tromesečje su u potpunosti sprovedene, dok njih 56,27%, 36 mera, još nisu 
sprovedene (vidi dijagram 0.2., str. 6). Štaviše, do kraja trećeg tromesečja celi Program je sproveden po 
stopi od  19,59%: 48 od 245 planiranih mera u potpunosti sprovedeno, dok njih 80,41% (204 mere) još nisu 
u potpunosti sprovedene. Od tih 48 mera, 20 je sprovedeno pre predviđenih rokova. 
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0. OPŠTI PREGLED SPROVOĐENJA NPSSSP-A TOKOM PERIODA JUL-SEPTEMBAR 2021. GODINE  

Program sadrži 245 mere: 111 (45,30%) zakonodavnih mera i 134 (54,70%) mera za sprovođenje. 

Dijagram 0.1. Opšti pregled sprovođenja NPSSSP-a tokom perioda jul-septembar 2021. godine: sve mere 

 

Što se tiče statusa napretka sprovođenja Programa do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju sledeće: 

 19,59% mera, 48 mere, su sprovedene; 

 40% mera, 98 mere, su u toku sprovođenja, bez kašnjenja; 

 16,33% mera, 40 mere, suočavaju se sa malim kašnjenjima; 

 23,67% mera, 58 mere, suočavaju se sa ozbiljnim kašnjenjima; 

 0,41% mera, 1 mera, su planirane da se sprovede tokom poslednjeg tromesečja godine. 

Od svih programskih mera, 64 (26,12%) su planirane da se sprovedu tokom trećeg tromesečja: 38 
zakonodavne mere i 26 mere za sprovođenje. 

Dijagram 0.2. Sprovođenja NPSSSP-a u periodu jul-septembar 2021.: mere planirane za ovo tromesečje  

 

Što se tiče stepena sprovođenja mera planiranih za sprovođenje u trećem tromesečju, nalazi pokazuju 
sledeće: 

 43,75% mera, 28 mere, su sprovedene; 

 56,25% mera, 36 mere, nisu u potpunosti sprovedene, dakle suočavaju se sa ozbiljnim 
kašnjenjima. 

Od svih mera Programa, njih 111 (45,30%) su zakonodavne mere.  
  



 

| 7 

Dijagram 0.3. Sprovođenja NPSSSP-a u periodu jul-septembar 2021.: sve zakonodavne mere 

 

Što se tiče statusa napretka sprovođenja zakonodavnih mera do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju 
sledeće: 

 20,72% mera, 23 mere, su sprovedene; 

 32,43% mera, 36 mere, su u toku sprovođenja, bez kašnjenja; 

 21,62% mera, 24 mere, suočavaju se sa malim kašnjenjima; 

 25,23% mera, 28 mere, suočavaju se sa ozbiljnim kašnjenjima. 

Od svih zakonodavnih mera, njih 38 (34,23%) su planirane da se sprovedu u trećem tromesečju. 

Dijagram 0.4. Sprovođenja NPSSSP-a u periodu jul-septembar 2021.: zakonodavne mere planirane za ovo 
tromesečje 

 

Što se tiče stepena sprovođenja zakonodavnih mera planiranih za sprovođenje u trećem tromesečju, 
nalazi pokazuju sledeće: 

 44,74% mera, 17 mere, su sprovedene; 

 55,26% mera, 21 mere, nisu u potpunosti sprovedene, dakle suočavaju se sa ozbiljnim 
kašnjenjima. 

Od svih mera Programa, 134 (54,70%) njih su mere za sprovođenje. 

Dijagram 0.5. Sprovođenja NPSSSP-a u periodu jul-septembar 2021.: sve mere za sprovođenje 
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Što se tiče statusa napretka sprovođenja mera za sprovođenje do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju 
sledeće: 

 18,65% mera, 25 mere, su sprovedene; 

 46,26% mera, 62 mere se sprovode, prema planu; 

 11,94% mera, 16 mere, suočavaju se sa malim kašnjenjima; 

 22,38% mera, 30 mere, suočavaju se sa ozbiljnim kašnjenjima; 

 0,74% mera, 1 mera, su planirane da se sprovede tokom poslednjeg tromesečja godine. 

Od svih mera za sprovođenje, njih 26 (19,4%) je planirano da se sprovedu u trećem tromesečju. 

Dijagram 0.6. Sprovođenja NPSSSP-a u periodu jul-septembar 2021.: mere za sprovođenje planirane za ovo 
tromesečje 

 

Što se tiče stepena sprovođenja mera planiranih za realizaciju u trećem tromesečju, nalazi pokazuju 
sledeće: 

 42,31% mera, 11 mere, su sprovedene; 

 57,69% mera, 15 mere, nisu u potpunosti sprovedene, dakle suočavaju se sa ozbiljnim 
kašnjenjima. 

0.1. Stanje prema blokovima: Politički kriterijumi 

Ovaj blok sadrži 21 meru: 8 (38%) zakonodavnih mera i 13 (62%) mera za sprovođenje. 

Dijagram 0.1.1. Sprovođenja NPSSSP-a u periodu jul-septembar 2021.: Politički kriterijumi – sve mere 

 

Što se tiče statusa napretka sprovođenja ovog bloka do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju sledeće: 

 14,29% mera, 3 mere, su sprovedene; 

 52,38% mera, 11 mere, su u toku sprovođenja, bez kašnjenja; 

 19,05% mera, 4 mere, suočavaju se sa malim kašnjenjima; 

 14,29% mera, 3 mere, suočavaju se sa ozbiljnim kašnjenjima. 

Od svih mera ovog bloka, 4 (19%) su planirane da se sprovedu u trećem tromesečju: 1 zakonodavna mera 
i 3 mere za sprovođenje. 
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Dijagram 0.1.2. Sprovođenja NPSSSP-a u periodu jul-septembar 2021.: Politički kriterijumi - mere planirane za 
ovo tromesečje  

 

Što se tiče stepena sprovođenja mera planiranih za sprovođenje u trećem tromesečju, nalazi pokazuju 
sledeće: 

 25% mera, 1 mera, su sprovedene; 

 75% mera, 3 mere, nisu u potpunosti sprovedene, dakle suočavaju se sa ozbiljnim kašnjenjima. 

Na osnovu nalaza ovog izveštaja, mere ovog bloka koje su planirane za izveštajni period koje nisu 
sprovedene u predviđenom roku su sledeće: 

 Usvajanje od strane Vlade Nacrta zakona o prvom talasu racionalizacije nezavisnih agencija i institucija; 

 Izrada smernica za ocenjivanje rada organa izvršne vlasti za sprovođenje zakona o organizaciji i 
funkcionisanju državne uprave i nezavisnih agencija; 

 Izrada pitanja banke za prijem u civilnu službu. 

Mere ovog bloka za koje se očekuje da će se suočiti sa izazovima i kašnjenjima i koje zahtevaju pažnju 
do kraja godine su sledeće: 

 Usvajanje novog poslovnika o radu Skupštine; 

 Usvajanje Vlade Nacrta zakona o platama od strane; 

 Usvajanje Nacrta zakona o javnim službenicima od strane Vlade; 

 Realizacija preporuka ombudsmana, prema pokazatelju 7.3.1. Ugovora o sektorskom budžetu IPA II za 
reformu javne uprave. 

0.2. Stanje prema blokovima: Ekonomski kriterijumi 

Ovaj blok sadrži 4 mere: 1 (25%) zakonodavnu meru i 3 (75%) mere za sprovođenje.  

Dijagram 0.2.1. Sprovođenja NPSSSP-a u periodu jul-septembar 2021.: Ekonomski kriterijumi - sve mere 

 

Što se tiče statusa napretka sprovođenja ovog bloka do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju sledeće: 
● 25% mera, 1 mera, su sprovedene; 
● 25% mera, 1 mera, su u toku sprovođenja, bez kašnjenja; 
● 25% mera, 1 mere, suočavaju se sa malim kašnjenjima; 
● 25% mera, 1 mera, suočavaju se sa ozbilјnim kašnjenjima. 
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Od svih mera ovog bloka, 1 (25%) mera za sprovođenje, je planirano za sprovođenje u trećem tromesečju. 

Dijagram 0.2.2. Sprovođenja NPSSSP-a u periodu jul-septembar 2021.: Ekonomski kriterijumi - mere planirane za 
ovo tromesečje  

 

Što se tiče stepena sprovođenja mera ovog bloka planiranih za sprovođenje u trećem tromesečju, nalazi 
pokazuju da su sve mere, 1 mera, sprovedene. 

Na osnovu nalaza ovog izveštaja, mere ovog bloka koje su planirane za izveštajni period koje nisu 
sprovedene u predviđenom roku su sledeće: 

● Usvajanje Vlade Nacrta zakona o javnim preduzećima od strane. 

Mere ovog bloka za koje se očekuje da će se suočiti sa izazovima i kašnjenjima i koje zahtevaju pažnju 
do kraja godine su sledeće: 

 Usvajanje strategije za reformu upravlјanja javnim finansijama 2022-2026. 

0.3. Stanje prema blokovima: Evropski standardi – usklađivanje zakonodavstva Kosova sa acquis-
om EU 

Ovaj blok sadrži 220 mere: 102 (46,36%) zakonodavnih mera i 118 (53,64%) mera za sprovođenje. 

Dijagram 0.3.1. Sprovođenja NPSSSP-a u periodu jul-septembar 2021.: Evropski standardi – sve mere 

 

Što se tiče statusa napretka sprovođenja ovog bloka do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju sledeće: 

 20% mera, 44 mere, su sprovedene; 

 39,09% mera, 86 mere, su u toku sprovođenja, bez kašnjenja; 

 15,91% mera, 35 mere, suočavaju se sa malim kašnjenjima; 

 24,55% mera, 54 mere, suočavaju se sa ozbiljnim kašnjenjima; 

 0,45% mera, 1 mera, su planirane da se sprovede tokom poslednjeg tromesečja godine. 

Od svih mera u ovom bloku, 59 (26,81%) su planirane za sprovođenje tokom trećeg tromesečja: 37 
zakonodavna mera i 22 mera za sprovođenje. 
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Dijagram 0.3.2. Sprovođenja NPSSSP-a u periodu jul-septembar 2021.: Evropski standardi - mere planirane za ovo 
tromesečje 

 

Što se tiče stepena sprovođenja mera ovog bloka planiranih za sprovođenje u trećem tromesečju, nalazi 
pokazuju sledeće: 

 44,07% mera, 26 mere, su sprovedene; 

 55,93% mera, 33 mere, još nisu u potpunosti sprovedene, dakle suočavaju se sa ozbiljnim 
kašnjenjima. 

Na osnovu nalaza ovog izveštaja, mere ovog bloka koje su planirane za izveštajni period koje nisu 
sprovedene u predviđenom roku su sledeće: 

 Usvajanje od strane Vlade Nacrta zakona o javnim preduzećima; 

 Usvajanje AU o istrazi i disciplini; 

 Usvajanje od strane Vlade Nacrta zakona o bankama; 

 Usvajanje koncept dokumenta za izmenu i dopunu Zakona o platnom sistemu; 

 Usvajanje pravila u oblasti penzija i osiguravača; 

 Potpisivanje Memoranduma o razumevanju između RKJN i Autoriteta za konkurenciju; 

 Usvajanje AU o utvrđivanju zdravstvenih pravila za nusproizvode životinjskog porekla i njihove derivate 
koji nisu namenjeni za lјudsku ishranu; 

 Usvajanje dva (2) podzakonska akta iz oblasti saobraćaja: AU o tehničkim uslovima učešća vozila na putu; i 
pravilnika o tehničkim specifikacijama za interoperabilnost o pristupačnosti za osobe sa invaliditetom i 
osobe sa smanjenom pokretlјivošću; 

 Usvajanje AU o energetskim uslugama (ESCO) za privatni sektor i sektor domaćinstava,  

 Povećanje broja inspektora rada; 

 Usvajanje strategije turizma; 

 Usvajanje pravilnika o organizaciji KIESA; 

 Usvajanje od strane Vlade četiri (4) nacrta zakona u poglavlјu o pravosuđu i osnovnim pravima: o prijavi, 
poreklu i kontrolu imovine javnih službenika; za verske slobode na Kosovu; za izvršenje krivičnih sankcija; i 
za naknadu štete žrtvama zločina; 

 Usvajanje AU i SOP za tretiranje doušnika; 

 usvajanje tri (3) dokumenta politike u poglavlјu o pravosuđu i osnovnim pravima: Strategija i AP za borbu 
protiv korupcije 2021 - 2023; program za zaštitu i unapređenje lјudskih prava (2021-2025); i koncept 
dokumenat o zaštiti novinarskih izvora; 

 Imenovanje dva (2) člana TSK-a; 

 Imenovanje jednog (1) člana SSK-a iz manjinske zajednice; 

 Pružanje finansijske podrške romskoj, aškalijskoj i egipćanskoj deci; 

 Usvajanje AU o zajedničkim istražnim timovima; 

 Usvajanje četiri (4) dokumenta politike u poglavlјu o pravosuđu, slobodi i bezbednosti: državna strategija 
za sajber bezbednost 2020-2024; strategija migracija 2021-2025 i plan rada; koncept dokumenat za 
stvaranje fonda za konfiskaciju; koncept dokumenat za proveru u MUP-u i podređenim agencijama; i 
pregled Programa reintegracije i deradikalizacije; 



 

| 12 

 Izrada izveštaja o sprovođenju Zajedničkog akcionog plana EU-Zapadni Balkan protiv nasilnog 
ekstremizma i terorizma; i Izveštaj o proceni organizovanog kriminala i teškog kriminala (SOCTA); 

 Usvajanje strategije razvoja sektora šumarstva 2021-2030; 

 Sprovođenje studije izvodlјivosti za deponiju Miraš u Obiliću; 

 Usvajanje sektorske zdravstvene strategije 2022-2032. 

Mere ovog bloka za koje se očekuje da će se suočiti sa izazovima i kašnjenjima i koje zahtevaju pažnju 
do kraja godine su sledeće: 

 Usvajanje koncept dokumenta za izmenu i dopunu zakona o privrednim društvima; 

 Usvajanje od strane Vlade dva (2) nacrta zakona u poglavlјu o pravima intelektualne svojine: za patente; i 
za žigove; 

 Usvajanje od strane Vlade nacrta zakona o konkurenciji; 

 Usvajanje od strane Vlade nacrta zakona o mikrofinansijama i nebankarskim finansijskim institucijama; 

 Usvajanje od strane Vlade nacrta zakona o merama bezbednosti mreža i informacionih sistema; 

 Usvajanje uredbe o vlasništvu nad medijima i sprečavanju koncentracije medija;  

 Uspostavlјanje i funkcionisanje sistema prenosivosti brojeva; 

 Usvajanje od strane Vlade nacrta zakona o polјoprivredi i ruralnom razvoju; 

 Usvajanje tri (3) koncept dokumenata iz oblasti polјoprivrede: za vina; za organizaciju zajedničkog tržišta; 
i za regulaciju zemlјišta; 

 Usvajanje od strane Vlade Nacrta zakona o izmenama i dopunama zakona o hrani; 

 Usvajanje dva (2) podzakonska akta iz oblasti bezbednosti hrane: AU o postavlјanju zdravstvenih pravila 
za nusproizvode životinjskog porekla i njihove derivate, koji nisu namenjeni za lјudsku ishranu; i AU o 
primeni AU o definisanju zdravstvenih pravila za nusproizvode životinjskog porekla i njihove derivate, koji 
nisu namenjeni za lјudsku ishranu; 

 Usvajanje od strane Vlade dva (2) nacrta zakona iz oblasti saobraćaja: za puteve; i za drumski transport; 

 Usvajanje sektorske strategije multimodalnog transporta 2015-2025 i akcionog plana; 

 Usvajanje četiri (4) podzakonska akta iz oblasti saobraćaja: AU za homologaciju vozila; AU za tehničku 
kontrolu vozila; AU za mobilnu tehničku kontrolu; i Uredbe o izmenama i dopunama Uredbe (ACV) br. 
5/2015 o zahtevima za stručnost letačke posade i metodama obuke, kao i o izveštavanju, analizi i praćenju 
događaja u civilnom vazduhoplovstvu; 

 Uspostavlјanje baze podataka o saobraćajnim nesrećama; 

 Usvajanje četiri (4) dokumenta energetske politike: revidirana energetska strategija; nacionalni energetski i 
klimatski plan 2021-2030; koncept dokumenat o obnovlјivim izvorima energije; i plana za zaštitne mere za 
ugrožene potrošače (električna energija); 

 Usvajanje od strane Vlade nacrta zakona o radu; 

 Usvajanje od strane Vlade tri (3) nacrta zakona u poglavlјu o pravosuđu i osnovnim pravima: za Tužilački 
savet Kosova; za državnog tužioca; i za centralni sistem krivične evidencije; 

 Izrada elektronske baze podataka za registraciju pritužbi i zahteva za pokretanje disciplinske istrage i 
informacija koje dostavlјa nadležni organ za sudije; 

 Zatvaranje kolektivnih centara u opštinama Leposavić, Zvečan i Gračanica; 

 Usvajanje strategije protiv trgovine lјudima; 

 Usvajanje zajedničkog plana između Kosovske policije i Guardia di Finanza; 

 Usvajanje AU o transferu tehnologije i znanja i oblicima transfera tehnologije; 

 Usvajanje od strane Vlade pet (5) nacrta zakona iz oblasti životne sredine: za sprečavanje i integrisanu 
kontrolu zagađenja; za vode Kosova; za otpad; za hemikalije; i za šume; 

 Usvajanje AU o uslovima, načinima, parametrima i graničnim vrednostima ispuštanja otpadnih voda u 
javnu kanalizacionu mrežu i u vodno telo; 

 Usvajanje tri (3) dokumenta politike u oblasti životne sredine: koncept dokumenta o strateškoj proceni 
životne sredine; koncept dokumenta za inspekciju životne sredine, voda, prirode, prostornog planiranja, 
izgradnje i stanovanja; i akcioni plan za borbu protiv nelegalne seče; 

 Usvajanje od strane Vlade nacrta zakona o reproduktivnom zdravlјu i medicinski potpomognutoj oplodnji; 

https://eimonitor.rks-gov.net/sq/Indicator/Index?IndicatorID=3729
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 Usvajanje dva (2) AU u oblasti zdravlјa: za kombinovane napomene na jedinici za pakovanje duvana; i za 
kombinovane napomene na jedinici za pakovanje 

 Usvajanje Sektorske zdravstvene strategije 2022-2032 

 Usvajanje od strane Vlade nacrta zakona o carinama i akcizama na Kosovu. 

0.4. Stanje po institucijama 

Ovaj deo daje pregled stanja u sprovođenju Programa za institucije koje su planirale sprovođenje 
aktivnosti tokom perioda jul-septembar. U cilju procene učinka, institucije su rangirane prema procentu 
sprovedenih mera, od institucije sa najslabijim učinkom do institucije sa najboljim učinkom. 

Dijagram 0.4.1. Sprovođenja NPSSSP-a u periodu jul-septembar 2021.: učinak institucija Vlade 

 

Što se tiče učinka Vladinih institucija u sprovođenju mera pod svojom odgovornošću tokom perioda jul– 
septembar, nalazi pokazuju sledeće: 

 Ministarstvo životne sredine, prostornog planiranja i infrastrukture (MŽSPPI) - 20% (2/10 
sprovedenih mera); 

 Ministarstvo unutrašnjih poslova (MUP) - 30,76% (4/13 sprovedenih mera); 

 Ministarstvo industrije, preduzetništva i trgovine (MIPT) - 37,5% (3/8 sprovedenih mera); 

 Ministarstvo finansija, rada i transfera (MFRT) - 50% (2/4 sprovedenih mera); 

 Kancelarija premijera (KP) - 60% (3/5 sprovedenih mera);  

 Ministarstvo pravde (MP) - 70% (7/10 sprovedenih mera); i 

 Ministarstvo ekonomije (ME) - 75% (3/4 sprovedenih mera). 

Učinak ostalih vladinih institucija tokom perioda jul-septembar ne može se meriti, pošto nijedna mera 
pod njihovom odgovornošću nije planirana da se sprovodi u toku ovog perioda. 

Dijagram 0.4.2. Sprovođenja NPSSSP-a u periodu jul-septembar 2021.: učinak ostalih institucija 
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S druge strane, kada je u pitanju učinak ostalih institucija u sprovođenju mera iz njihove nadležnosti 
planiranih da se sprovedu tokom perioda jul-septembar, nalazi se pokazuju sledeće:  

 Agencija za hranu i veterinu (AHV) - 0% (0/1 sprovedenih mera);  

 Centralna banka Kosova (CBK) - 0% (0/1 sprovedenih mera); 

 Regulatorna komisija za javne nabavke (RKJN) - 0% (0/1 sprovedenih mera); 

 Skupština - 0% (0/2 sprovedenih mera). 

 Uprava za civilno vazduhoplovstvo (ACV) - 75% (3/4 sprovedenih mera); 

 Regulatorni autoritet za železnicu (RAŽ) - 100% (1/1 sprovedenih mera). 

Učinak preostalog dela ostalih institucija tokom perioda jul-septembar ne može se meriti, pošto nijedna 
mera pod njihovom odgovornošću nije planirana da se sprovodi u toku ovog perioda. 
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1. BLOK 1: POLITIČKI KRITERIJUMI 
1.1. Demokratija i vladavina prava 
1.1.1. Ustav, parlament i izborni sistem 

Ovo poglavlјe sadrži 1 zakonodavnu meru, čije je sprovođenje planirano u poslednjem tromesečju 
godine. 

Dijagram 1.1.1.1. Sprovođenja NPSSSP-a u periodu jul-septembar 2021.: Ustav, parlament i izborni sistem - sve 
mere 

 

Što se tiče statusa napretka sprovođenja ovog poglavlja do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju da 
sve planirane mere, 1 mera, se suočavaju sa malim kašnjenjima. 

Ova mera se odnosi na novi Poslovnik o radu Skupštine. Prema dostupnim podacima, iako je za sprovođenje ove 
mere ostalo još oko 3 meseca, do sada ovaj poslovnik još nije prosleđen za razmatranje na plenarnoj sednici. To je 
praćeno određenim kašnjenjima koja mogu uticati na sprovođenje sa zakašnjenjem. Međutim, tokom poslednjeg 
tromesečja, ovoj meri treba posvetiti posebnu pažnju u ubrzavanju procesa od strane Skupštine kako bi se sprovela 
na vreme. 

1.1.2. Javna uprava 

Ovo poglavlјe sadrži 18 mere: 7 (38%) zakonodavnih mera i 11 (62%) mera za sprovođenje. 

Dijagram 1.1.2.1. Sprovođenja NPSSSP-a u periodu jul-septembar 2021.: Javna uprava – sve mere 

 

Što se tiče statusa napretka sprovođenja ovog poglavlja do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju 
sledeće:  

 16,67% mera, 3 mere, su sprovedene; 

 55,56% mera, 10 mera, su u toku sprovođenja, bez zakašnjenja; 

 11,11% mera, 2 mere, suočavaju se sa malim kašnjenjima; Te mere su: 
o Usvajanje od strane Vlade Nacrta zakona o platama u javnom sektoru; 
o Usvajanje od strane Vlade Nacrta zakona o javnim službenicima; 

 16,67% mera, 3 mere, suočavaju se sa ozbiljnim kašnjenjima. Te mere su: 
o Usvajanje od strane Vlade Nacrta zakona o prvom talasu racionalizacije nezavisnih agencija i 

institucija; 
o Uputstvo za procenu rada izvršnih agencija za sprovođenje zakona o organizaciji i funkcionisanju 

državne uprave i nezavisnih agencija; 
o Banka pitanja za prijem u civilnu službu. 
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Od svih mera u ovom poglavlјu, 4 (22%) od njih su planirane za sprovođenje tokom trećeg tromesečja: 1 
zakonodavna mera i 3 mere za sprovođenje. 

Dijagram 1.1.2.2. Sprovođenja NPSSSP-a u periodu jul-septembar 2021.: Javna uprava – planirane mere za ovo 
tromesečje 

 

Što se tiče stepena sprovođenja mera ovog bloka planiranih za sprovođenje u trećem tromesečju, nalazi 
pokazuju sledeće: 

 25% mera, 1 mera je sprovedena; 

 75% mera, 3 mere, još nisu u potpunosti sprovedene, dakle suočavaju se sa ozbilјnim kašnjenjima. 

Kako pokazuju nalazi izveštaja, ovaj sektor generalno ima izvesna kašnjenja u sprovođenju, iako vredi napomenuti 
da je većina planiranih mera u toku realizacije. Glavna kašnjenja koja treba istaći odnose se na zakon o platama i 
zakon o civilnoj službi, zakone na kojima se radi pojačanim intenzitetom koji će se sprovoditi u predviđenom roku. 
Iako sa blagim zakašnjenjem u odnosu na ugovoreni rok, zakon o prvom talasu racionalizacije je primenjen, a 
istovremeno su pokrenute procedure za drugi talas. S obzirom na značaj zakonskog okvira u RJU, treba napomenuti 
da će pravni ambijent u ovoj oblasti biti dodatno dopunjen tokom poslednjih meseci godine. 

1.1.3. Ombudsman  

Ovo poglavlje sadrži 2 mere za sprovođenje, čije je sprovođenje planirano u poslednjem tromesečju 
godine. 

Dijagram 1.1.3.1. Sprovođenja NPSSSP-a u periodu jul-septembar 2021.: Ombudsman - sve mere 

 

Što se tiče statusa napretka sprovođenja ovog poglavlja do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju 
sledeće: 

 50% mera, 1 mera, je u toku sprovođenja, bez kašnjenja; 

 50% mera, 1 mera, suočava se sa malim kašnjenjima. 

Kako još ima vremena za konačno izveštavanje o njihovom stanju, treba naglasiti značaj ovih mera jer se odnose na 
realizaciju obaveza koje proizilaze iz Sektorskog ugovora o budžetu za RJU, konkretno pokazatelja 7.3.1 i 7.3.2. 
Ugovora. S obzirom na postavlјene cilјeve u ugovoru, smatramo da je potrebno intenzivirati rad tokom poslednjeg 
tromesečja na ostvarenju dogovorenih cilјeva kako bi se izbegle kazne po uslovima ugovora. Prema nalazima 
izveštaja, broj odgovora dobijenih od nadležnih organa na osnovu tačke 7.3.1. ugovora dostigao je cifru od 61%, 
odnosno relativno daleko od cilјa od 80% dogovorenog u ugovoru. Preporučuje se posebna pažnja za praćenje 
sprovođenja preporuka Ombudsmana kako bi se blagovremeno i uspešno postigli ciljevi dogovoreni u ugovoru. 
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1.1.4. Civilni nadzor bezbednosnih snaga 

Ovo poglavlјe ne sadrži nijednu meru. 

1.2. Regionalna saradnja i međunarodne obaveze 

Ovo poglavlјe ne sadrži nijednu meru. 
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2. BLOK 2: EKONOMSKI KRITERIJUMI 
2.1. Postojanje funkcionalne tržišne ekonomije 

Ovo poglavlјe sadrži 3 mera za sprovođenje. 

Dijagram 2.1.1. Sprovođenja NPSSSP-a u periodu jul-septembar 2021.: Postojanje funkcionalne tržišne ekonomije 
– sve mere 

 

Što se tiče statusa napretka sprovođenja ovog poglavlja do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju 
sledeće: 

 33,33% mera, 1 mera, su sprovedene; 

 33,33% mera, 1 mera, je u toku sprovođenja, bez kašnjenja; 

 33,33% mera, 1 mera, suočavaju se sa malim kašnjenjima. Ova mera je sledeća: 
o Usvajanje strategije za reformu upravlјanja javnim finansijama 2022-2026. 

Od svih mera u ovom poglavlјu, 1 (33,33%) od njih, mera za sprovođenje, planirana je da se sprovodi 
tokom trećeg tromesečja. 

Dijagram 2.1.2. Sprovođenja NPSSSP-a u periodu jul-septembar 2021.: Postojanje funkcionalne tržišne ekonomije 
– planirane mere za ovo tromesečje 

 

Što se tiče stepena sprovođenja mera planiranih za realizaciju tokom trećeg tromesečja, nalazi pokazuju 
da su sve mere, 1 mera, su sprovedene. 

U pogledu stepena realizacije mera iz ovog poglavlјa planiranih za realizaciju u trećem tromesečju, nalazi 
pokazuju da je planirana mera realizovana. Kako pokazuju nalazi izveštaja, planirane mere se sprovode, ali 
postoji mogućnost da dođe do kašnjenja u njihovoj punoj primeni. Kašnjenje je vezano za izradu Strategije za 
reformu upravlјanja javnim finansijama 2022-2026. Međutim, radna grupa za ovu strategiju je održala inicijalni 
sastanak za početak izrade strategije i njenog akcionog plana, a planirano je da bude završen do kraja ove godine. 
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2.2. Kapacitet za suočavanje sa pritiskom konkurencije i tržišnim snagama unutar Unije 

Ovo poglavlјe sadrži 1 zakonodavnu meru, čije je sprovođenje planirano tokom poslednjeg tromesečja 
godine. 

Dijagram 2.2.1. Sprovođenja NPSSSP-a u periodu jul-septembar 2021.: Kapacitet za suočavanje sa pritiskom 
konkurencije i tržišnim snagama unutar Unije – sve mere 

 

Što se tiče statusa napretka sprovođenja ovog poglavlja do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju da 1 
planirana mera nije u potpunosti sprovedena, dakle suočava se sa ozbilјnim kašnjenjima. 

Kako pokazuju nalazi izveštaja, u ovom delu dolazi do ozbilјnih zastoja u realizaciji planirane mere - usvajanja 
Nacrta zakona o javnim preduzećima (izmena i dopuna). U izveštaju nadležne institucije navodi se da u 
izveštajnom periodu nema pomaka po ovom zakonu i da se očekuje da bude izrađen 2022. godine. 
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3. BLOK 3: EVROPSKI STANDARDI–USKLAĐIVANJE KOSOVSKOG ZAKONODAVSTVA SA ACQUIS-OM EU 
3.0. Pravni okvir za usklađivanje Kosovskog zakonodavstva sa acquis-om EU 

Ovo poglavlјe sadrži 5 mera za sprovođenje, koje su sve planirane da budu sprovedene tokom poslednjeg 
tromesečja godine. 

Dijagram 3.0.1. Sprovođenja NPSSSP-a u periodu jul-septembar 2021.: Pravni okvir za usklađivanje Kosovskog 
zakonodavstva sa acquis-om EU – sve mere 

 

Što se tiče statusa o napretku sprovođenja mera ovog poglavlja planiranih za realizaciju do kraja trećeg 
tromesečja, nalazi pokazuju sledeće: 

 60% mera, 3 mere, su u toku sprovođenja, bez kašnjenja; 

 40% mera, 2 mere, suočavaju se sa malim kašnjenjima. Ove mere su sledeće: 
o Izrada godišnjeg kalendara prevoda; 
o Broj prevedenih, revidiranih i overenih akata acquis-a koji su prevedeni na službeni jezik Kosova. 

3.1. Poglavlje 1 acquis-a : Slobodno kretanje robe 

Ovo poglavlјe sadrži 6 mere: 1 (16,66%) zakonodavna mera i 5 (83,33%) mera za sprovođenje. 

Dijagram 3.1.1. Sprovođenja NPSSSP-a u periodu jul-septembar 2021.: Slobodno kretanje robe – sve mere 

 

Što se tiče statusa o napretku sprovođenja ovog poglavlja do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju 
sledeće: 

 50% mera, 3 mere, su sprovedene; 

 50% mera, 3 mere, su u toku sprovođenja, bez kašnjenja. 

Od svih mera u ovom poglavlјu, 1 (16,66%) od njih, zakonodavna mera, planirana je da se sprovodi 
tokom trećeg tromesečja. 
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Dijagram 3.1.2. Sprovođenja NPSSSP-a u periodu jul-septembar 2021.: Slobodno kretanje robe - planirane mere za 
ovo tromesečje 

 

Što se tiče stepena sprovođenja mera ovog poglavlja planiranih za realizaciju u trećem tromesečju, nalazi 
pokazuju da su sve planirane mere, 1 mera, sprovedene. 

Kako pokazuju nalazi izveštaja, ovaj sektor je generalno zabeležio napredak u realizaciji planiranih mera, a prema 
planu se sprovode preostale mere. 

3.2. Poglavlje 2. acquis-a: Slobodno kretanje radnika 

Ovo poglavlјe sadrži 1 meru za sprovođenje, planirana za realizaciju tokom poslјednjeg tromesečja 
godine.  

Dijagram 3.2.1. Sprovođenja NPSSSP-a u periodu jul-septembar 2021.: Slobodno kretanje radnika – sve mere 

 

Što se tiče statusa o napretku sprovođenja mera ovog poglavlja planiranih za realizaciju do kraja trećeg 
tromesečja, nalazi pokazuju da su sve mere, 1 mera, u toku sprovođenja, bez kašnjenja. 

Kako pokazuju nalazi izveštaja, ovaj sektor je generalno zabeležio napredak u realizaciji planirane mere, a očekuje se 
da bude sprovedena tokom 2021. godine. 

3.3. Poglavlje 3 . acquis-a: Pravo na osnivanje kompanija i sloboda pružanja usluga 

Ovo poglavlјe sadrži 4 mere: 2 (50%) zakonodavne mere i 2 (50%) mere za sprovođenje; planirano je da 
sve budu sprovedene tokom poslednjeg tromesečja godine. 

Dijagram 3.3.1. Sprovođenja NPSSSP-a u periodu jul-septembar 2021.: Pravo na osnivanje kompanija i sloboda 
pružanja usluga – sve mere 
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Što se tiče statusa o napretku sprovođenja ovog poglavlja do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju 
sledeće: 

 25% mera, 1 mera, su sprovedene; 

 75% mera, 3 mere, su u toku sprovođenja, bez kašnjenja. 

Kako pokazuju nalazi izveštaja, ovaj sektor je generalno dobro napredovao u realizaciji mera planiranih za 2021. 
godinu. 

3.4. Poglavlјe 4. acquis-a: Slobodno kretanje kapitala 

Ovo poglavlјe sadrži 4 mere: 1 (25%) zakonodavnu meru i 3 (75%) mere za sprovođenje. 

Dijagram 3.4.1. Sprovođenje NPSSSP-a  tokom perioda jul-septembar 2021. godine: Slobodno kretanje kapitala – 
sve mere 

 

Što se tiče statusa napretka sprovođenja ovog poglavlјa do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju da  
sledeće: 

 25% mera, 1 mera, su sprovedene; 

  50% mera, 2 mere, su u toku sprovođenja, bez kašnjenja; 

 25% mera, 1 mera, suočavaju se sa ozbilјnim kašnjenjima. Ova mera je sledeća: 
o Usvajanje koncept dokumenta za izmene i dopune zakona o platnom sistemu. 

Od svih mera u ovom poglavlјu, nјih 2 (50%) planirano je da se sprovode tokom trećeg promesečja: 1 
zakonodavna mera i 1 mera za sprovođenje. 

Dijagram 3.4.2. Sprovo]enje NPSSSP-a  tokom perioda jul-septembar 2021. godine: Slobodno kretanje kapitala - 
mere planirane za ovo tromesečje 

 

U pogledu stepena realizacije mera ovog poglavlјa planiranih za realizaciju u trećem kvartalu, nalazi 
pokazuju sledeće: 

 50% mera, 1 mera, su sprovedene; 

 50% mera, 1 mera, još nisu u potpunosti sprovedene, dakle suočavaju se sa ozbiljnim kašnjenjima. 

Kako pokazuju nalazi izveštaja, ovaj sektor generalno ima samo jedno ozbilјno kašnjenje i druge planirane mere se 
sprovode. Tokom izveštajnog perioda usvojen je AU za vlasnika korisnika, koji služi za identifikaciju i verifikaciju 
vlasnika korisnika u cilјu efikasnog upravlјanja rizikom od pranja novca i finansiranja terorizma. Mera za koncept 
dokument za izmene i dopune zakona o platnom sistemu nije sprovedena, s obzirom  da je Centralna banka Kosova 
pristupila direktno zakonu o platnom sistemu, dok koncept dokument nikada nije izrađen. Međutim, posebnu pažnju 
treba posvetiti daljem radu sa koncept dokumentom  o sprečavanju pranja novca i suzbijanju finansiranja terorizma 
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i revidiranoj metodologiji za sektorske procene rizika, prema konsolidovanoj listi preporuka, čije je sprovođenje 
planirano u decembru 2021. godine. 

3.5. Poglavlјe 5. acquis-a: Javne nabavke 

Ovo poglavlјe sadrži 4 mere: 2 (50%) zakonodavne mere i 2 (50%) mere sprovođenja. 

Dijagram 3.5.1. Sprovođenje NPSSSP-a  tokom perioda jul-septembar 2021. godine: Javne nabavke – sve mere 

 

Što se tiče statusa napretka ovog poglavlјa do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju  sledeće: 

 75% mera, 3 mere, bez kašnjenja; 

 25% mera, 1 mera, suočavaju se sa ozbilјnim kašnjenjima. Ova mera je sledeća: 
o Potpisivanje Memoranduma o razumevanju između RKJN i Kosovskog autoriteta za 

konkurenciju. 

Od svih mera u ovom poglavlјu, od njih 1 (25%),  mera sprovođenja planirana je za realizaciju tokom 
trećeg tromesečja. 

Dijagram 3.5.2. Sprovo]enje NPSSSP-a  tokom perioda jul-septembar 2021. godine: Javne nabavke - mere planirane 
za ovo tromesečje  

 

U pogledu stepena realizacije mera ovog poglavlјa planiranih za realizaciju u trećem tromesečju, nalazi  
pokazuju da 1 planirana mera nije u potpunosti sprovedena. 

Kao što pokazuju nalazi izveštaja, ovaj sektor ima kašnjenja u vezi sa usvajanjem MS između RKJN-a i Autoriteta 
za konkurenciju, zbog nedostatka najvišeg menadžmenta APK-a. Takođe, posebnu pažnju treba posvetiti 
procesiranju Nacrta zakona o javno-privatnom partnerstvu (izmene i dopune), Nacrta zakona o javnim nabavkama 
(izmene i dopune), i  primeni modula za upravlјanje ugovorima kroz sistem e-nabavki, gde je planirano  da sve ove 
mere budu sprovedene do kraja 2021. godine. 
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3.6. Poglavlјe 6. acquis-a: Prava kompanija 

Ovo poglavlјe sadrži 4 mere: 2 (50%) zakonodavne mere i 2 (50%) mere sprovođenja. 

Dijagram 3.6.1. Sprovođenje NPSSSP-a  tokom perioda jul-septembar 2021. godine: Zakon o kompanijama – sve 
mere 

 

Što se tiče statusa napretka sprovođenja ovog poglavlјa do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju  
sledeće: 

 50% mera, 2 mere, su sprovedene; 

 25% mera, 1 mera, suočava se sa malim kašnjenjima. Ova mera je sledeća: 
o Usvajanje koncept dokumenta o izmenama i dopunama zakona o trgovačkim društvima; 

 25% mera, 1 mera, suočava se sa ozbilјnim kašnjenjima. Ova mera je sledeća: 
o Usvajanje AU-a o istrazi i disciplini. 

Od svih mera u ovom poglavlјu, nјih 2 (50%), obe zakonodavne mere, planirano je da se sprovodu tokom 
trećeg tromesečja. 

Dijagram 3.6.2. Sprovođenje NPSSSP-a  tokom perioda jul-septembar 2021. godine:  Pravo kompanija – mere 
planirane za ovo tromesečje 

 

U pogledu stepena napretka sprovođenja mera ovog poglavlјa koje je planirano da se sprovode u trećem 
tromesečju, nalazi pokazuju  sledeće: 

 50% mera, 1 mera, je u potpunosti sprovedena; 

 50% mera, 1 mera, još uvek nije u potpunosti sprovedena, pa se suočava sa ozbilјnim kašnjenjima. 

Kako pokazuju nalazi izveštaja, ovaj sektor je generalno postigao napredak u sprovođenju mera. Identifikovano je 
ozbilјno kašnjenje u vezi sa neodobravanjem AU-a za istragu i disciplinu. Ovaj AU je izrađen, ali je odsustvo novog 
Saveta SKFI-a stagniralo dalјe pravne postupke za odobrenje i objavlјivanje. Ostvaren je napredak u drugim 
merama, gde je AU za strane predstavnike odobreno od strane vlade 08.06.2021. godine, dok je Kodeks 
korporativnog upravlјanja usvojen 03.06.2021. godine. Međutim, posebnu pažnju treba posvetiti usvajanju koncept 
dokumenta za izmene i dopune zakona o trgovačkim društvima, čija je primena planirana do decembra 2021. godine. 
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3.7. Poglavlјe 7. acquis-a: Pravo intelektualne svojine 

Ovo poglavlјe sadrži 8 mere: 6 (75%) zakonodavne mere i 2 (25%) mere za sprovođenje. 

Dijagram 3.7.1. Sprovođenje NPSSSP-a  tokom perioda jul-septembar 2021. godine:Prava intelektualne svojine - 
sve mere 

 

Što se tiče statusa napretka sprovođenja ovog poglavlјa do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju  
sledeće:  

● 12.5% mera, 1 mera, su sprovedene; 
●  50% mera, 4 mere, su u toku sprovođenja, bez kašnjenja; 
● 25% mera, 2 mere suočavaju se sa ozbilјnim kašnjenjima. Ove mere su sledeće: 

o Usvajanje nacrta zakona o patentima od strane Vlade; 
o Usvajanje nacrta zakona o trgovačkim markama od strane Vlade;  

●  12,5% mera, 1 mera, ostala je da se sprovodi tokom poslednjeg tromesečja godine. 

Od svih mera u ovom poglavlјu, nјih 2 (25%), obe zakonske mere, planirano je da se sprovedu  tokom 
trećeg tromesečja. 

Dijagram 3.7.2. Sprovođenje NPSSSP-a  tokom perioda jul-septembar 2021. godine:. Prava intelektualne svojine - 
mere planirane za ovo tromesečje 

 

Što se tiče stepena realizacije mera ovog poglavlјa koje je planirane za sprovođenje u trećem tromesečju, 
nalazi pokazuju da nijedna od 2 planirane mere nisu u potpunosti sprovedene. 

Kako pokazuju nalazi izveštaja, ovaj sektor ima izvesna kašnjenja jer mere planirane za ovo tromesečje još nisu 
sprovedene. Međutim, treba objasniti da su 2 mere koje su izmene i dopune nacrta zakona o patentima i markama 
već odobrene od strane vlade, ali nisu prikazane u izveštaju jer su odobrene nakon trećeg tromesečja. One će biti 
prikazane u narednom statističkom izveštaju. 
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3.8. Poglavlјe 8. acquis-a: Politika konkurencije 

Ovo poglavlјe sadrži 2 mere: 1 (50%) zakonodavna mera i 1 (50%) mera sprovođenja. 

Dijagram 3.8.1. Sprovođenje NPSSSP-a  tokom perioda jul-septembar 2021. godine: Politika konkurencije–  mere 
predviđene za ovo tromesečje 

 

Što se tiče statusa napretka sprovođenja ovog poglavlјa do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju da je 
sledeće:  

 50% mera, 1 mera je  u toku sprovođenja, bez kašnjenja; 
● 50% mera, 1 mera suočava se sa ozbiljnim kašnjenjem. Ova mera je sledeća: 

o Odobrenje  od strane vlade nacrta zakona o konkurenciji 

Od svih mera u ovom poglavlјu,  1 (50%), od njih, zakonodavna mera, planirana je da se sprovodi u 
trećem tromesečju. 

Dijagram 3.8.2. Sprovođenje NPSSSP-a  tokom perioda jul-septembar 2021. godine: Politika konkurencije– mere 
planirane za ovo tromesečje 

 

Što se tiče stepena sprovođenja mera ovog poglavlјa planiranih za sprovođenje u trećem tomesečju, nalazi 
pokazuju da 1 planirana mera nije  u potpunosti sprovedena. 

 Kako pokazuju nalazi izveštaja, ovaj sektor je dobro poslovao, iako se u ovom izveštaju čini da ima kašnjenja jer je 
mera planirana za treće tromesečje sprovedena krajem četvrtog tromesečja, pa se to ne odražava u ovom izveštaju, ali 
će biti uključeni u izveštaj za naredni period. Radi se o nacrtu zakona o zaštiti konkurencije koji je Vlada 
većodobrila. 
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3.9. Poglavlјe 9. acquis-a: Finansijske usluge 

Ovo poglavlјe sadrži 8 mere: 7 (87,5%) zakonodavnih mera i 1 (12,5%) i 1 mera sprovođenja. 

Dijagram 3.9.1. Sprovođenje NPSSSP-a  tokom perioda jul-septembar 2021. godine: Finansijske usluge- sve mere 

 
 

Što se tiče statusa napretka sprovođenja ovog poglavlјa do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju da je 
sledeće: 50% mera, 3 mere, su u potpunosti sprovedene, bez kašnjenja; 

 16,67% mera, 1 mera se suočava sa manjim kašnjenjima. Ova mera je sledeća: 
Odobrenje od strane vlade  Nacrta zakona o mikrofinansijama i nebankarskim finansijskim institucijama 

 33,33% mera, 2 mere se suočavaju sa ozbilјnim kašnjenjima. Ove mere su sledeće: 
o Odobrenje od strane vlade Nacrta o bankama; 
o Pravila u oblasti penzija i osiguravača 

Od svih mera u ovom poglavlјu, 1 (16.67%)  od njih, zakonodavna mera planirana je  da se sprovodi 
tokom trećeg tromesečja.  

Dijagram 3.9.2. Sprovođenje NPSSSP-a  tokom perioda jul-septembar 2021. godine: Finansijske usluge- mere 
planirane za ovo tromesečje 

 

Što se tiče  stepena sprovođenja mera iz ovog poglavlјa planiranih za sprovođenje u trećem tromesečju, 
nalazi pokazuju da je  1 mera, u potpunosti sprovedena. 

Kao što pokazuju nalazi izveštaja, ovaj sektor ima nekoliko mera u toku sprovođenja a neke se suočavaju  sa 
ozbilјnim kašnjenjima. Bilo je malo kašnjenja sa odobrenjem Nacrta zakona o mikrofinansijama i nebankarskim 
finansijskim institucijama  dok ozbiljnih kašnjenja ima u odobrenju Narta Zakona o bankama  koji će se naredne 
godine proslediti kao i u odobrenju uredbe  o upravljanju rizikom likvidnosti koja je planirana da se sprovodi u 
trećem tromesečju ove godine a trenutno je u fazi konsultacija u CBK-u.  
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3.10. Poglavlјe 10. acquis-a: Informaciono društvo i medijima 

Ovo poglavlјe sadrži 8 mere: 7 (87.5% zakonodavnih mera i 1 (12.5%) meru sprovođenja. 

Dijagram 3.10.1. Sprovođenje NPSSSP-a  tokom perioda jul-septembar 2021. godine: Informaciono društvo i 
mediji– sve mere 

 

Što se tiče statusa napretka sprovođenja ovog poglavlјa do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju da je 
sledeće:  

 33,33% mera, 2 mere, su u toku sprovođenja, bez kašnjenja; 

 50% mera, 3 mere, suočavaju se sa malim kašnjenjima. Ove mere su sledeće: 
o Odobrenje Nacrta zakona o polјoprivredi i ruralnom razvoju od strane vlade; 
o Odobrenje koncept dokumenta za vina; 
o Odobrenje koncept dokumenta za organizaciju zajedničkog tržišta; 

 16,67% mera, 1 mera, suočava se sa ozbilјnim kašnjenjima. Ova mera je sledeća: 
o Odobrenje koncept  dokumenta za uređenje zemlјišta. 

Kako pokazuju nalazi izveštaja, planirane mere u ovom sektoru se uglavnom sprovode. Međutim, postoje ozbilјna 
kašnjenja u izradi koncept dokumenta za uređenje zemlјišta iako je planirano da se ova mera završi u četvrtom 
tromesečju 2021. godine. Takođe, mala kašnjenja su se pojavila u tri mere koje se odnose na odobravanje koncept 
dokumenta za organizaciju zajedničkog tržišta; koncept dokument za vina; kao i odobrenje novog Nacrta zakona o 
polјoprivredi i ruralnom razvoju. Vredi napomenuti da je planirano da sve mere poglavlјa 11 budu usvojene u 
četvrtom tromesečju 2021. godine. 

3.11. Poglavlјe 11. acquis-a: Poljoprivreda i ruralni razvoj 

Ovo poglavlјe sadrži 6 mera. 1(16.67%) zakonodavnu meru i 5 (83.33%) mera sprovođenja 

Dijagram 3.11.1. Sprovođenje NPSSSP-a  tokom perioda jul-septembar 2021. godine: Poljoprivreda i ruralni razvoj- 
sve mere 

 

Što se tiče statusa napretka sprovođenja ovog poglavlјa do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju da je 
sledeće:  

 25% mera, 1 mera je u toku sprovođenja, bez kašnjenja; 

 50% mera, 2 mere se suočavaju sa malim kašnjenjima. Ove mere su sledeće: 
o Odobrenje od strane vlade Nacrta zakona o izmenama i dopunama zakona o hrani; 
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o Odobrenje  AU-a-a o primeni AU o definisanju zdravstvenih pravila za nusproizvode životinjskog 
porekla i njihove derivate, koji nisu namenjeni za lјudsku ishranu; 

 25% mera, 1 mera, suočava se sa ozbilјnim kašnjenjima. Ova mera je sledeća: 
o Odobrenje  AU-a o postavlјanju zdravstvenih pravila za nusproizvode životinjskog porekla i 

njihove derivate, koji nisu namenjeni za lјudsku ishranu; 

Od svih mera u ovom poglavlјu, 1 (25%), zakonodavna mera, planirana je za sprovođenje u trećem 
tromesečju.  

Dijagram 3.11.2. Sprovođenje NPSSSP-a  tokom perioda jul-septembar 2021. godine: Poljoprivreda i ruralni razvoj- 
mere planirane za ovo tromesečje 

 

Što se tiče stepena sprovođenja mera iz ovog poglavlјa planiranih za sprovođenje u trećem tromesečju, 
nalazi pokazuju da 1 planirana mera nije u potpunosti sprovedena. 

Kao što pokazuju nalazi izveštaja, ovaj sektor se generalno suočava sa kašnjenjima , u sprovođenju kako malim tako i 
ozbilјnim. Ozbilјno kašnjenje koje je gore predstavlјeno odnosi se na odobrenje AU-a za uspostavljanje zdravstvenih 
pravila za nusproizvode životinjskog porekla i njihovih derivata koji nisu namenjeni za lјudsku ishranu, koja 
zajedno sa drugim  AU-om za sprovođenje koje je gore pomenuto, koja se stoga suočava sa malim kašnjenjima u 
odobrenju, predstavlјaju neophodnu pravnu osnovu za rad postrojenja za preradu nusproizvoda životinjskog 
porekla. Stoga posebnu pažnju treba posvetiti donošenju ovih podzakonskih akata tokom narednog tromesečja. 
Druga mera koja se suočava sa malim kašnjenjima u sprovođenju  je izmena i dopuna Zakona br. 03 / L-016 o hrani, 
koji je od najvećeg značaja u oblasti politike bezbednosti hrane, koji stoga treba da bude usvojen što je pre moguće. 

3.12. Poglavlјe 12. acquis-a: Politika bezbednosti hrane, veterinarstva i fitosanitarije  

Ovo poglavlјe sadrži 4 zakonske mere, čije je sprovođenje planirano tokom poslednjeg tromesečja godine. 

Dijagram 3.12.1. Sprovođenje NPSSSP-a  tokom perioda jul-septembar 2021. godine:: Politika bezbednosti hrane, 
veterinarstva i fitosanitarije 

 

U pogledu statusa napretka sprovođenja ovog poglavlјa do kraja trećeg tomesečja, nalazi pokazuju da sve 
mere, 1 mera, su u toku sprovođenja, bez kašnjenja. 

Kako pokazuju nalazi izveštaja, mera predviđena za ovaj sektor se realizuje po planu, bez ozbilјnijih kašnjenja i 
planirano je da u četvrtom tromesečju ove godine ova mera bude odobrena. 
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3.13. Poglavlјe 13. acquis-a: Ribarstvo  

Ovo poglavlje sadrži 1 zakonsku meru, planiranu za sprovođenje tokom posljednjeg tromesečja. 

Dijagrami 3.13.1. Sprovođenje NPSSSP-a  tokom perioda jul-septembar 2021. godine: Ribarstvo – sve mere 

 

U pogledu statusa napretka sprovođenja ovog poglavlja do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju da su 

sve mere, 1 mera, u toku sprovođenja, bez kašnjenja. 

Kako pokazuju nalazi izveštaja, mera predviđena za ovaj sektor se realizuje po planu, bez ozbiljnijih kašnjenja i 

planirano je da u četvrtom tromesečju ove godine ova mera bude odobrena. 

3.14. Poglavlje 14. acquis-a: Transportne politike 

Ovo poglavlјe sadrži 22 mjere: 14 (87,5%) zakonodavnih mera i 2 (12,5%) mere sprovođenja. 

Dijagram 3.141. Sprovođenje NPSSSP-a  tokom perioda jul-septembar 2021. godine: Transportne politike – sve 
mere 

 

Što se tiče statusa napretka sprovođenja ovog poglavlјa do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju da je 
sledeće:  

 25% mera, 4 mere, je u potpunosti realizovano; 

 12,50% mera, 2 mere, su u toku sprovođenja, bez kašnjenja; 

 12,50% mera, 2 mere, suočavaju se sa malim kašnjenjima. Ove mere su sledeće: 
o Odobrenje  AU-a o tehničkim uslovima učešća vozila na putu; 
o Odobrenje uredbe o tehničkim specifikacijama za interoperabilnost u pogledu pristupačnosti za 

osobe sa ograničenim sposobnostima i  smanjenom pokretlјivošću; 

 50% mera, 8 mera, suočavaju se sa ozbilјnim kašnjenjima. Ove mere su sledeće: 
o Odobrenje Nacrta zakona o putevima od strane vlade; 
o Odobrenje Nacrta zakona o drumskom saobraćaju od strane vlade; 
o Odobrenje AU-a za homologaciju vozila; 
o Odobrenje AU-a za tehnički pregled vozila; 
o Odobrenje AU-a za mobilni tehnički pregled; 
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o Odobrenje uredbe o izmenama i dopunama Uredbe (AAC) br. 5/2015 u vezi sa nadležnostima 
posade letenja i metodama obuke, kao i u vezi sa izveštavanjem, analizom i praćenjem događaja u 
civilnom vazduhoplovstvu; 

o Odobrenje strategije multimodalnog transportnog sektora 2015-2025 i akcionog plana; 
o Kreiranje baze podataka o saobraćajnim nezgodama. 

Od svih mera u ovom poglavlјu, njih 7 (31,82%), sve zakonske mere, planirano je da se sprovodu  tokom 
trećeg tromesečja.  

Dijagram 3.14.2. Sprovođenje NPSSSP-a  tokom perioda jul-septembar 2021. godine: Transportne politike - mere 
planirane za ovo tromesečje 

 
 

Što se tiče statusa napretka sprovođenja ovog poglavlјa do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju  
sledeće:  

 57,14% mera, 4 mere su u potpunosti sprovedene; 

 42,86% mera, 3 mere, još nisu u potpunosti sprovedene, pa se suočavaju sa ozbilјnim kašnjenjima. 

Kao što pokazuju nalazi izveštaja, ovaj sektor se suočava sa ozbilјnim kašnjenjima koja proizilaze iz okvira politike i 
mera za sprovođenje pomenutih gore. Shodno tome, posebnu pažnju treba posvetiti procesu izrade zakona, AU-a i 
uredbi, kao i merama za sprovođenje čije se  usvajanje/sprovođenje planira do kraja 2021. godine. Stoga, uzimajući u 
obzir da dotične institucije imaju vrlo malo vremena na raspolaganju, u narednom tromesečju treba da intenziviraju 
rad na sprovođenju svih mera predviđenih ovim poglavlјem. 

3.15. Poglavlјe 15. acquis-a: Energetika 

Ovo poglavlјe sadrži ukupno 9 mere: 4 (44,44%) zakonodavne mere i 5 (55,56%) mere sprovođenja. 

Dijagram 3.15.1. Sprovođenje NPSSSP-a  tokom perioda jul-septembar 2021. godine: Energetika – sve mere 

 
 

Što se tiče statusa napretka sprovođenja ovog poglavlјa do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju  
sledeće:  

 33,33% mera, 3 mere su u potpunosti sprovedene 11,11% mera, 1 mera je u toku sprovođenja, bez 
kašnjenja; 

 33,33% mera, 3 mere, imaju mala kašnjenja. Ove mere su sledeće: 
o Usvajanje revidirane energetske strategije; 
o Nacionalni energetski i klimatski plan 2021-2030; 
o Odobrenje AU-a za energetske usluge (ESCO) za privatni sektor i sektor domaćinstva,  
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 22,23% mera, 2 mere, suočavaju se sa ozbilјnim kašnjenjima. Ove mere su sledeće: 
o Usvajanje koncept dokumenta o obnovlјivim izvorima energije, 
o Plan mera zaštite ugroženih potrošača (električna energija). 

Od svih mera u ovom poglavlјu, 3 (33,33%) je planirano za sprovođenje tokom trećeg tromesečja:2 
zakonodavne i 1 mera sprovođenja. 

Dijagrami 3.15.2. Sprovođenje NPSSSP-a  tokom perioda jul-septembar 2021. godine: Energetika - mere planirane 
za ovo tromesečje 

 
 

Što se tiče statusa napretka sprovođenja ovog poglavlјa do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju  
sledeće:  

 66,67% mera, 2 mere su u potpunosti sprovedene 

 33,33% mera, 1 mera nije sprovedena. 

Kako pokazuju nalazi izveštaja, ovaj sektor se tokom ovog perioda uglavnom suočava sa kašnjenjima kod okvira 
politika kao što su: izrada i usvajanje energetske strategije kao i nacionalnog plana za klimu i energiju kao i Koncept 
dokumenta za obnovlјive izvore energije i plana mera zaštite ugroženih potrošača. Ovaj sektor generalno karakterišu 
neka kašnjenja kojima se mora posvetiti posebna pažnja posveti na izradi i davanju saglasnosti na pomenuta 
strateška dokumenta. S obzirom da je prema planu ostalo još vremena, u narednom tromesečju treba intenzivirati 
rad na sprovođenju svih mera predviđenih ovim poglavlјem. 

3.16. Poglavlјe 16. acquis-a: Porezi 

Ovo poglavlјe sadrži 1 meru za sprovođenje, planiranu za sprovođenje u poslednjem tromesečju godine. 

Dijagram 3.16.1. Sprovođenje NPSSSP-a  tokom perioda jul-septembar 2021. godine:: Porezi – sve mere. 

 

U pogledu statusa napretka sprovođenja ovog poglavlјa do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju da su 
sve planirane mere, 1 mera, u toku sprovođenja, bez kašnjenja. 

Kako pokazuju nalazi izveštaja, u ovom sektoru uglavnom nema ozbilјnih kašnjenja i planirana mera se sprovodi. 

3.17. Poglavlјe 17. acquis-a: Ekonomska i monetarna politika 

Ovo poglavlјe ne sadrži nijednu meru.  
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3.18. Poglavlјe 18. acquis-a: Statistika 

Ovo poglavlјe sadrži 3 mere: 1 (33,3%) zakonodavnu meru i 2 (66,7%) mere za sprovođenje; planirano je 
da sve budu sprovedene tokom poslednjeg tromesečja godine. 

Dijagram 3.18.1. Sprovođenje NPSSSP-a  tokom perioda jul-septembar 2021. godine:Statistika – sve mere 

 

Što se tiče statusa sprovođenja ovog poglavlјa do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju  sledeće:  
● 66,67%  2 mere su u potpunosti sprovedene; 
● 33,33%  1 mera je u toku sprovođenja, bez kašnjenja. 

Kako pokazuju nalazi izveštaja, u ovom sektoru uglavnom nema kašnjenja i dve mere su završene pre roka. Ipak, 
posebnu pažnju treba obratiti na obradu zakona o popisu stanovništva i stanova 2021. godine. 

3.19. Poglavlјe 19. acquis-a: Socijalne politike i zapošlјavanje 

Ovo poglavlјe sadrži 5 mere: 4 (80%) zakonodavne mjere i 1 (20%) mera za sprovođenje; planirano je da 
svi budu sprovedeni tokom poslednjeg tromesečja godine. 

Dijagram 3.19.1. Sprovođenje NPSSSP-a  tokom perioda jul-septembar 2021. godine:Socijalne politike i 
zapošlјavanje - sve mere 

 

Što se tiče statusa sprovođenja ovog poglavlјa do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju  sledeće:  
● 60% mera, 3 mere, su u toku sprovođenja, bez kašnjenja; 
● 20% mera, 1 mera, suočava se sa malim kašnjenjem. Ova mera je sledeća: 

o Odobrenje Nacrta zakona o radu od strane vlade: 
● 20% mera, 1 mera za sprovođenje ima ozbilјna kašnjenja. Ova mera je sledeća: 

o Povecanje broja inspektora rada. 

Kako pokazuju nalazi izveštaja, ovaj sektor ima mešoviti učinak jer su na jednoj strani dve mere koje su završene pre 
roka, dok s druge strane mera (povećavanje broja inspektora rada) koja ima kašnjenja ili kašnjenja u sprovođenju . 
Povećanje kapaciteta inspektorata doprinelo bi bolјem nadzoru tržišta rada. 
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3.20. Poglavlјe 20. acquis-a: Politika preduzeća i industrije 

Ovo poglavlјe sadrži 3 mere: 1 (33,3%) zakonodavnu meru i 2 (66,7%) mere sprovođenja. 

Dijagram 3.20.1. Sprovođenje NPSSSP-a  tokom perioda jul-septembar 2021. godine:Politika preduzeća i industrije 
– sve mere 

 

Što se tiče statusa sprovođenja ovog poglavlјa do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju  sledeće: 

 33,33% mera, 1 mera je u toku sprovođenja, bez kašnjenja; 

 66,67% mera, 2 mere, suočavaju se sa ozbiljnim kašnjenjima. Ove mere su sledeće: 
o Usvajanje pravilnika o organizaciji KIESA; 
o Usvajanje strategije turizma. 

Od svih mera u ovom poglavlјu, nјih 2 (66,67%), mere sprovođenja, planirano je da se sprovode  tokom 
trećeg tromesečja. 

Dijagram 3.20.2. Sprovođenje NPSSSP-a  tokom perioda jul-septembar 2021. godine: Politika preduzeća i industrije 
- mere planirane za ovo tromesečje 

 

Što se tiče statusa napretka sprovođenja ovog poglavlјa do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju da 1 
planirana mera nije u potpunosti sprovedena. 

Kao što pokazuju nalazi izveštaja, ovaj sektor se suočava sa kašnjenjima. Gore prikazana kašnjenja se odnose na 
Pravilnik o organizaciji KIESA i Strategiju turizma. Dakle, da bi se unapredilo sprovođenje, Ministarstvo može bar 
da se fokusira na usvajanje strategije ove godine. 

3.21. Poglavlјe 21. acquis-a: Transevropske mreže 

Ovo poglavlјe ne sadrži kratkoročne mere.  
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3.22. Poglavlјe 22. acquis-a: Regionalne politike i koordinacija strukturnih instrumenata 

Ovo poglavlјe sadrži 1 zakonodavnu meru, čije je sprovođenje planirano tokom poslednjeg tromesečja 
godine.  

Dijagram 3.22.1. Sprovođenje NPSSSP-a  tokom perioda jul-septembar 2021. godine:Regionalne politike i 
koordinacija strukturnih instrumenata - sve mere 

 

Što se tiče statusa napretka sprovođenja ovog poglavlјa do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju da sve 
planirane mere, 1 mera, se suočavaju sa malim kašnjenjima. 

3.23. Poglavlјe 23. acquis-a: Pravosuđe i osnovna prava 

Ovo poglavlјe sadrži 58 mere: 27 (46,55%) zakonodavnih mera i 31 (53,44%) meru sprovođenja. 

Dijagram 3.23.1. Sprovođenje NPSSSP-a  tokom perioda jul-septembar 2021. godine: Pravosuđe i osnovna prava – 
sve mere 

 

Što se tiče statusa sprovođenja ovog poglavlјa do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju  sledeće:  

 18,97% mera, 11 mere, su sprovedene; 

 51,72% mera, 30 mere, su u toku sprovođenja, bez kašnjenja; 

 8,62% mera, 5 mera, imaju manja kašnjenja. Ove mere su sledeće: 
o Nacrt zakona o Tužilačkom savetu Kosova (izmene i dopune); 
o Odobrenje od strane vlade Nacrta zakona o državnom tužiocu (izmene i dopune); 
o Odobrenje od strane vlade Nacrta zakona o centralnom sistemu krivične evidencije (novi Nacrt 

zakona); 
o Uspostavlјena elektronska baza podataka u kojoj će se evidentirati sve pritužbe i zahtevi za 

pokretanje disciplinske istrage i informacije koje dostavlјa nadležni organ za sudije; 
o Zatvaranje kolektivnih centara u opštinama Leposavić, Zvečan i Gračanica; 

 20,69% mera, 12 mera, suočava se sa ozbilјnim kašnjenjima. Ove mere su sledeće: 
o Odobrenje od strane vlade Nacrta zakona o naknadi štete žrtvama krivičnih dela; 
o Odobrenje od strane vlade Nacrta zakona o deklaraciji o poreklu i kontroli imovine javnih 

funkcionera (izmene i dopune); 
o Odobrenje AU-a o zajedničkim istražnim timovima; 
o Odobrenje od strane vlade Nacrt zakona o verskim slobodama na Kosovu (izmene i dopune); 
o Odobrenje od strane vlade Nacrta zakona o izvršenju krivičnih sankcija (izmene i dopune); 
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o Odobrenje koncept dokumenta za formiranje fonda za konfiskaciju; 
o Dva (2) člana TSK-a; 
o Jedan (1) član SSK-a iz manjinske zajednice; 
o Odobrenje Strategije i Akcionog plana za suzbijanje korupcije 2021 - 2023; 
o Odobrenje programa zaštite i unapređenja lјudskih prava (2021-2025); 
o Koncept dokument za zaštitu novinarskih izbora; 
o Pružanje finansijske podrške deci Roma, Aškalija i Egipćana. 

Od svih mera u ovom poglavlјu, 16 (27,59) je planirano da se sprovode tokom trećeg tromesečja: 8 
zakonodavnih mera i 8  mera sprovođenja. 

Dijagram 1.1.2.2. Sprovođenje NPSSSP-a  tokom perioda jul-septembar 2021. godine:Pravosuđe i osnovna prava – 
mere planirane za ovo tromesečje 

 

Što se tiče stepena sprovođenja  mera ovog poglavlјa koje je planirano da se sprovode u trećem 
tromesečju, nalazi pokazuju  sledeće: 

 50% mera, 8 mere, su sprovedene; 

 50% mera, 8 mera, još nisu u potpunosti sprovedene, pa se suočavaju sa ozbilјnim kašnjenjima. 

Kako pokazuju nalazi izveštaja, u ovom sektoru uglavnom nema ozbilјnijih kašnjenja  i planirane mere se sprovode. 
Došlo je do manjih kašnjenja prilikom usvajanja paketa zakona o pravosuđu. Pojavila su se ozbilјna kašnjenja u 
usvajanju i primeni pravnog okvira za suzbijanje korupcije, kao što je zakon o prijavlјivanju imovine, AU o 
zajedničkim istražnim timovima i strategija akcionog plana za suzbijanje korupcije. Posebnu pažnju treba obratiti 
na okvir politike u oblasti osnovnih prava, obezbeđujući usvajanje programa za zaštitu i unapređenje lјudskih prava 
u toku godine, kao i pružanje finansijske pomoći i zatvaranje kolektivnih centara u zajednici. 

3.24. Poglavlјe 24. acquis-a: Pravda, sloboda i bezbednost 

Ovo poglavlјe sadrži 30 mere: 4 (13,4%) zakonodavne mere i 26 (86,6%) mera sprovođenja. 

Dijagram 3.24.1. Sprovođenje NPSSSP-a  tokom perioda jul-septembar 2021. godine:Pravda, sloboda i bezbednost – 
sve mere 

 

Što se tiče statusa sprovođenja ovog poglavlјa do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju  sledeće: 

 26,67% mera, 8 mere, su sprovedene; 

 43,33% mera, 13 mere, su u toku sprovođenja, bez kašnjenja; 

 6,67% mera, 2 mere, imaju manja kašnjenja. Ove mere su sledeće: 
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o Odobrenje strategije protiv trgovine lјudima; 
o Zajednički plan između Policije Kosova i Guardia di Finanza; 

 23,33% mera, 7 mere se suočavaju se sa ozbilјnim kašnjenjima. Ove mere su sledeće: 
o Pregled programa reintegracije i deradikalizacije; 
o Izveštaji o sprovođenju Zajedničkog akcionog plana EU-Zapadni Balkan protiv nasilnog 

ekstremizma i terorizma; 
o Odobrenje AU-a i SOP-a za tretman uzbunjivača; 
o Usvajanje državne strategije za kibernetičku sigurnost 2020-2024; 
o Izveštaj o proceni opasnosti od organizovanog i teškog kriminala (SOCTA); 
o Odobrenje koncept dokumenta za Vetting u MUP-u i podređenim agencijama; 
o Odobrenje strategije o migraciji 2021-2025 i plana rada. 

Od svih mera u ovom poglavlјu 16 (53,33%) je predviđeno za sprovođenje tokom trećeg tromesečja: 8 
zakonodavnih,  8 zakonodavnih i 8 za sprovođenja. 

Dijagram 3.24.2. Sprovođenje NPSSSP-a  tokom perioda jul-septembar 2021. godine: Pravda, sloboda i bezbednost - 
mere planirane za ovo tromesečje 

 

Što se tiče  stepena sprovođenja do kraja trečeg tromesečja, nalazi pokazuju  sledeće: 

 50% mera, 5 mere, su sprovedene; 

 50% mera, 5 mera, još uvek nije u potpunosti sprovedeno, dakle suočavaju se sa ozbilјnim 
kašnjenjima. 

Kako pokazuju nalazi izveštaja, u ovom sektoru uglavnom nema ozbilјnijih kašnjenja i planirane mere se sprovode. 
Došlo je do manjih kašnjenja prilikom usvajanja strategije protiv trgovine lјudima i zajedničkog plana između 
Policije Kosova i Guardia di Finanza. Došlo je do ozbilјnih kašnjenja u izradi i usvajanju podzakonskih akata kao što 
su AU i SOP za tretman uzbunjivača, izveštaje o sprovođenju Zajedničkog akcionog plana EU-Zapadni Balkan 
protiv nasilnog ekstremizma i terorizma i izveštaj o proceni pretnji organizovanog kriminala i teškog kriminala 
(SOCTA). Posebnu pažnju treba obratiti na okvir politike u oblasti kibernetičker bezbednosti, terorizma i migracija, 
obezbeđujući usvajanje Državne strategije za kibernetičku bezbednost 2020-2024, Strategiju za migracije 2021-
2025, kao i izradu koncept dokumenta za vetting u MUP-u i podređenim agencijama. 
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3.25. Poglavlјe 25. acquis-a: Nauka i naučna istraživanja 

Ovo poglavlјe sadrži 1 zakonodavnu meru, planiranu za sprovođenje tokom poslednjeg tromesečja 
godine. 

Dijagram 3.25.1. Sprovođenje NPSSSP-a  tokom perioda jul-septembar 2021. godine: Nauka i naučna istraživanja – 
sve mere 

 

Što se tiče statusa sprovođenja ovog poglavlјa do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju da sve mere, 1 
mera, suočavaju se sa malim kašnjenjima. 

Kako pokazuju nalazi izveštaja, ovaj sektor uglavnom nema većih kašnjenja jer je mera planirana za sprovođenje do 
kraja godine. 

3.26. Poglavlјe 26. acquis-a: Obrazovanje i kultura 

Ovo poglavlјe sadrži 4 mere: 3 (75%) zakonodavne mere i 1 (25%) meru za sprovođenje; planirano je da 
sve budu sprovedene tokom poslednjeg tromesečja godine. 

Dijagram 3.26.1. Sprovođenje NPSSSP-a  tokom perioda jul-septembar 2021. godine: Obrazovanje i kultura – sve 
mere 

 

Što se tiče statusa sprovođenja ovog poglavlјa do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju  sledeće: 
● 25% mera, 1 mera, su sprovedene; 
● 75% mera, 3 mere, suočavaju se sa manjim kašnjenjima: 

o Odobrenje Nacrta zakona o visokom obrazovanju od strane vlade (izmene i dopune); 
o Odobrenje od strane Vlade Nacrta zakona o obrazovanju u ranom detinjstvu 0-6 godina u 

Republici Kosovo (novi Nacrt zakona); 
o Odobrenje od strane Vlade Nacrta zakona o Kosovskoj agenciji za akreditaciju (izmene i dopune). 

Kako pokazuju nalazi izveštaja, ovaj sektor generalno nema ozbilјnih kašnjenja i 1 mera je završena pre roka. 
Međutim, posebnu pažnju treba obratiti na procesiranje tri nacrta zakona u vladi: Nacrt zakona o visokom 
obrazovanju (izmene i dopune), Nacrt zakona o obrazovanju u ranom detinjstvu 0-6 godina u Republici Kosovo 
(novi nacrt zakona), i Nacrt zakona o Kosovskoj agenciji za akreditaciju (izmene i dopune). 
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3.27. Poglavlјe 27. acquis-a: Životna sredina 

Ovo poglavlјe sadrži 14 : 8 (57,1%) zakonodavnih mera i 6 (42,8%) mera za sprovođenje. 

Dijagram 3.27.1. Sprovođenje NPSSSP-a  tokom perioda jul-septembar 2021. godine:Životna sredina – sve mere 

 

Što se tiče statusa napretka sprovođenja ovog poglavlјa do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju  
sledeće:  

 14,29% mera, 2 mere su u potpunosti sprovedene 

 7,14% mera, 1 mera je u toku sprovođenja, bez kašnjenja; 

 21,43% mera, 3 mere se suočavaju sa manjim kašnjenjima. Ove mere su sledeće: 
o Zakon o šumama; 
o Usvajanje strategije razvoja sektora šumarstva 2021-2030; 
o Studija izvodlјivosti za deponiju Miraš u Obiliću. 

 57,14% mera, 8 mera ima ozbilјna kašnjenja. Ove mere su sledeće: 
o Zakon o integrisanom sprečavanju i kontroli zagađivanja;    
o Zakon o vodama Kosova;  
o Zakon o otpadu; 
o Zakon o hemikalijama; 
o Odobrenje  AU-a o uslovima, načinima, parametrima i graničnim vrednostima ispuštanja 

otpadnih voda u javnu kanalizacionu mrežu i u vodno telo; 
o Akcioni plan za suzbijanje bespravne seče; 
o Usvajanje koncept dokumenta za stratešku procenu životne sredine; i 
o Odobrenje koncept dokumenta za inspekciju životne sredine, voda, prirode, prostornog planiranja, 

izgradnje i stanovanja. 

Od svih mera u ovom poglavlјu, 8 (57,14%) planirano je za sprovođenje tokom trećeg tromesečja: 7 
zakonodavnih mera i 1 mera sprovođenja. 

Dijagram 3.27.2. Sprovođenje NPSSSP-a  tokom perioda jul-septembar 2021. godine:: Životna sredina – mere 
planirane za ovo tromesečje 

 

Što se tiče stepena sprovođenja mera ovog poglavlјa koje su planirane da se sprovode u trećem 
tromesečju, nalazi pokazuju  sledeće: 

 25% mera, 2 mere su u potpunosti sprovedene; 

https://eimonitor.rks-gov.net/sq/Indicator/Index?IndicatorID=3729
https://eimonitor.rks-gov.net/sq/Indicator/Index?IndicatorID=3733
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 75% mera, 6 mera, još nisu u potpunosti sprovedene, pa se suočavaju sa ozbilјnim kašnjenjima. 
 

Kao što pokazuju nalazi izveštaja, ovaj sektor se tokom ovog perioda generalno suočava sa ozbilјnim kašnjenjima. 
Ova ozbilјna kašnjenja koja zahtevaju pažnju tokom ovog perioda su planirane mere zakonodavnog okvira i okvira 
politike kao što su: Zakon o integrisanom sprečavanju i kontroli zagađivanja; Zakon o vodama Kosova; Zakon o 
otpadu; Zakon o hemikalijama; AU o uslovima, načinima, parametrima i graničnim vrednostima ispuštanja 
otpadnih voda u javnu kanalizacionu mrežu i u vodno telo; Akcioni plan za suzbijanje bespravne seče; Koncept 
dokument za stratešku procenu životne sredine; i Koncept dokument za inspekciju životne sredine, voda, prirode, 
prostornog planiranja, izgradnje i stanovanja. Pojavljena su manja kašnjenja u Zakonu o šumama; Strategiji 
razvoja sektora šumarstva 2021-2030; i Studiji izvodlјivosti za deponiju Miraš u Obiliću. S obzirom da je prema 
planu ostalo još vremena, u narednom tromesečju treba intenzivirati rad na sprovođenju svih mera predviđenih 
ovim poglavlјem. 

3.28.  Poglavlјe 28. acquis-a: Zaštita potrošača i zdravlјa 

Ovo poglavlјe sadrži 7 mere: 3 (42,8%) zakonodavnih mera i 4 (57,2%) mere za sprovođenje. 

Dijagram 3.28.1. Sprovođenje NPSSSP-a tokom perioda jul-septembar 2021.: Zaštita potrošača i javnog zdravlјa - 
sve mere 

 

Što se tiče statusa o napretku sprovođenja ovog poglavlјa do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju 
sledeće: 

● 14,29% mera, 1 mera, je u potpunosti sprovedeno;   
● 14,29% mera, 1 mera, je u toku sprovođenja, bez odlaganja; 
● 57,13% mera, 4 mere, suočavaju se sa malim kašnjenjima. Ove mere su kako sledi:  

o Usvajanje od strane Vlade Nacrta zakona o reproduktivnom zdravlјu i medicinski potpomognutoj 
oplodnji; 

o Usvajanje AU o  kombinovanim upozorenjima u jedinici pakovanja duvana; 
o Usvajanje AU o  kombinovanim upozorenjima u jedinici pakovanja; 
o Unapređenje politika u oblasti zaštite javnog zdravlјa.   

● 14,29% mera, 1 mera, suočava se sa ozbilјnim kašnjenjima. Ova mera je sledeća: 
○ Usvajanje zdravstvene sektorske strategije 2022-2032; 

Od svih mera u ovom poglavlјu, 1 (14,28) od njih, mera za sprovođenje, planirana je za sprovođenje u 
trećem tromesečju. 
  

https://eimonitor.rks-gov.net/sq/Indicator/Index?IndicatorID=3729
https://eimonitor.rks-gov.net/sq/Indicator/Index?IndicatorID=3729
https://eimonitor.rks-gov.net/sq/Indicator/Index?IndicatorID=3733
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Dijagram 3.28.2. Sprovođenje NPSSSP-a u periodu jul-septembar 2021.: Zaštita potrošača i javno zdravlјe - mere 
planirane za ovo tromesečje 

 

Što se tiče stepena sprovođenja mera ovog poglavlјa planiranih za sprovođenje u trećem tromesečju, 
nalazi pokazuju da su sve mere, 1 mera, sprovedene. 

Kako pokazuju nalazi izveštaja, većina mera još nije završena. Za neke od mera ima kašnjenja. Da bi se osigurao 
pozitivan učinak u postizanju ovih cilјeva u ovom sektoru, potreban je barem napredak u realizaciji planiranih 
zakonodavnih mera. Slično tome, posebnu pažnju treba posvetiti usvajanju Zdravstvene sektrorske strategije 2022-
2032. 

3.29. Poglavlјe 29. acquis-a: Carinska unija 

Ovo poglavlјe sadrži 2 mere: 1 (50%) zakonodavnu meru i 1 (50%) meru za sprovođenje; planirano je da 
svi budu sprovedeni tokom poslednjeg tromesečja godine. 

Dijagram 3.29.1. Sprovođenje NPSSSP-a tokom perioda jul-septembar 2021.: Carinska unija – sve mere 

 

Što se tiče statusa o napretku sprovođenja ovog poglavlјa do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju 
sledeće:  

● 50% ili 1 mera, je u toku sprovočđenja, bez kašnjenja; 
● 50% ili 1 mera se suočava sa malim kašnjenjima. Ova mera je sledeća: 

o Usvajanje od strane Vlade Nacrta zakonika o carini i akcizama na Kosovu (dopuna-izmena). 

Kako pokazuju nalazi izveštaja, u ovom sektoru ima manjih vremenskih kašnjenja, ali je najvažniji aspekt u okviru 
ovog poglavlјa usvajanje Nacrta zakonika o carini i akcizama. 
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3.30. Poglavlјe 30. acquis-a: Odnosi sa  inostranstvom 

Ovo poglavlјe sadrži 1 zakonodavnu meru, planirana za sprovođenje tokom poslednjeg tromesečja 
godine. 

Dijagram 3.30.1. Sprovođenje NPSSP-a tokom perioda jul-septembar 2021.: Spolјni odnosi - sve mere 

 

Što se tiče statusa napretka sprovođenja ovog poglavlјa do kraja trećeg tromesečja, nalazi pokazuju da su 
sve planirane mere, 1 mera, sprovedene. 

Pored statističkih nalaza, usvajanje u Vladi Nacrta zakona o spolјnoj trgovini značajno je i sa stanovišta integracija, 
jer se ovim zakonom regulišu bitni aspekti odnosa sa EU. Sada, da bi se ostvario pozitivan uticaj, nacrt zakona mora 
da se sprovede kroz usvajanje u Skupštini Republike. 

3.31. Poglavlјe 31. acquis-a: Spolјna, bezbednosna i odbrambena politika 

Ovo poglavlјe ne sadrži nikakve mere.  

3.32. Poglavlјe 32. acquis-a: Finansijska kontrola 

Ovo poglavlјe sadrži 2 mere za sprovođenje, planirane za sprovođenje tokom poslednjeg tromesečja 
godine. 

Dijagram 3.32.1. Sprovođenje NPSSSP-a tokom perioda jul-septembar 2021.: Finansijska kontrola – sve mere 

 

Što se tiče statusa o napretku sprovođenja ovog poglavlja do kraja trećeg tromesečja nalazi pokazuju 

sledeće: 

● 50% mera, 1 mera, je u potpunosti sprovedeno;  
● 50% mera, 1 mera, je u toku sprovođenja, bez kašnjenja. 

Pored nalaza izveštaja, mere planirane u ovom sektoru, iako malobrojne, imaju veliki značaj u smislu težine. Jedna 
od mera se bavi bolјem sprovođenju preporuka revizora, čime se utiče na pobolјšanje odgovornosti i bolјe upravlјanje 
javnim finansijama. Naredna mera odnosi se na strateški okvir za unutrašnju kontrolu javnih finansija za naredni 
period. U konsultaciji sa Evropskom komisijom, Dokument o politici planiran u okviru ovog poglavlјa biće sastavni 
deo strategije upravlјanja javnim finansijama 2022-2026 za koju se očekuje da će biti finalizovana u narednim 
mesecima. Dakle, potrebna je veća pažnja u sprovođenju ove mere u narednom periodu. 

3.33. Poglavlјe 33. acquis-a: Finansijske i budžetske odredbe 

Ovo poglavlјe ne sadrži nikakve mere. 
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Aneks 1: Pregled sprovođenja NPSSSP-a tokom 2020. godine: Stanje sprovođenja planiranih mera za period jul-septembar 2021. 
Zakonodavne mere 

Br. Odredbe SSP-a Nacionalni akti koji će biti usklađeni Akti acquis-a EU koji će biti transponovani 
Odgovorna 
institucija 

Rokovi 
Status 

napretka 

1. BLOK I: POLITIČKI KRITERIJUMI  

1.1.  Demokratija i vladavina prava 

1.1.2.  Javna uprava 

1.1.2. Zakonodavni okvir 

1.1.2.3 Član 120. Nacrt zakona o prvom talasu racionalizacije 
nezavisnih agencija i institucija (novi nacrt 
zakona), usvojen 

Nijedan akt MUP Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 

3. BLOK III: EVROPSKI STANDARDI – USKLAĐIVANJE KOSOVSKOG ZAKONODAVSTVA SA ACQUIS-OM EU 

3.4. Poglavlјe 4. acquis-a: Slobodno kretanje kapitala 

3.4. Podzakonski i drugi regulatorni akti 

3.4.1 Član 89. AU za vlasnika korisnika, usvojeno Direktiva 2018/843  MFRT  Č3 2021. Sprovedeno 

3.6. Poglavlјe 6. acquis-a: Pravo kompanija 

3.6. Podzakonski i drugi regulatorni akti 

3.6.1 Član 51. tač. 1., 2., 
4. SSP 

AU za strane predstavnike, usvojeno Direktiva 2017/1132/EK, sa izmenama i dopunama MIPT Č3 2021. Sprovedeno 

3.6.2 Član 51. tač. 1., 2., 
4. SSP 

AU o istrazi i disciplini, usvojeno Direktiva 2006/43/EK, sa izmenama i dopunama MFRT Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.7. Poglavlјe 7. acquis-a: Prava intelektualne svojine 

3.7. Zakonodavni okvir 

3.7.2 Članovi 77. i 78 . Nacrt zakona o patentima (dopuna-izmena), 
usvojen 

Direktiva (EU) 98/44; Uredba 469/2009; Uredba 1610/96; Uredba 
816/2006; Uredba 2019/933; Direktiva (EU) 48/2004 

MIPT Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.7.3 Članovi 77. i 78 . Nacrt zakona o žigovima (dopuna-izmena), 
usvojen 

Uredba 2017/1001; Direktiva (BE) 2015 / 2436 
 Direktiva (EU) 48/2004 

MIPT Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.8. Poglavlјe 8. acquis-a: Politike konkurencije 

3.8. Zakonodavni okvir 

3.8. Konkurencija 

3.8.1 Članovi 74. i 75.  Nacrt zakona o konkurenciji (dopuna-
izmena), usvojen  

Uredba Saveta (EZ) br. 1/2003; 
Uredba Komisije (EZ) br. 773/2004;  
Uredba Komisije (EU) 330/2010 

MIPT Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.9. Poglavlјe 9. acquis-a: Finansijske usluge 

3.9 Podzakonski i drugi regulatorni akti 

3.9.4 Članovi 50., 96. i 
aneks 7. 

Uredba o upravlјanju rizikom likvidnosti 
(dopuna-izmena), usvojena 

Delegirana uredba Komisije (EU) 2015/61 CBK Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.10. Poglavlјe 10. acquis-a: Informaciono društvo i mediji 

3.10. Zakonodavni okvir 
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3.10.2 Članovi 109., 110. i 
111. 

Usvojen Nacrt zakona o merama korišćenja 
elektronskih komunikacionih mreža visoke 
brzine (novi nacrt zakona) 

Direktiva EU br. 2016/61/BE 
Directive (BE) 2016/1148 of the BEropean Parliament and of the 
Council of 6 July 2016 concerning measures for a high common level of 
security of netëork and information systems across the Union 

ME Č3 2021. Sprovedeno 

3.12. Poglavlјe 12. acquis-a: Politike bezbednosti hrane, fitosanitarije i veterinarske bezbednosti 

3.12. Podzakonski i drugi regulatorni akti 

3.12.3 Član 102. AU o određivanju zdravstvenih propisa za 
nusproizvode životinja i njihove derivate koje 
nisu namenjene za ljudsku ishranu (novi 
podzakonski akt), usvojeno 

Uredba br. 1069/2009 Evropskog parlamenta i Saveta kojom se 
utvrđuju zdravstvena pravila koja se odnose na nusproizvode 
životinjskog porekla i proizvode dobijene od njih koji nisu namenjeni 
za lјudsku ishranu kojom se ukida Uredba (EK) br. 1774/2002 (Uredba 
o nusproizvodima životinjskog porekla). 

AHV Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.14. Poglavlјe 14. acquis-a: Politike transporta 

3.14. Podzakonski i drugi regulatorni akti 

3.14.3 Član 113. AU za homologaciju vozila (dopuna-izmena), 
usvojeno  

Direktiva 2007/46/EK o uspostavlјanju okvira za odobrenje vozila i 
njihovih prikolica, sistema komponenti i specijalnih tehničkih jedinica 
namenenih takvim vozilima 

MŽSPPI Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.14.4 Član 113. AU o tehničkom pregledu vozila (dopuna-
izmena), usvojeno 

Direktiva 2014/45 o redovnoj periodičnoj inspekciji. MŽSPPI Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.14.7 Član 113. Uredba o utvrđivanju zahteva koji se odnose 
na performanse i interoperabilnosti nadzora 
za jedinstveno evropsko nebo (dopuna-
izmena), usvojena 

Sprovodljiva uredba Komisije (EU) 2020/587 od 29. aprila 2020. godine 
o izmeni i dopuni sprovodljive uredbe (EU) br. 1206/2011 o 
utvrđivanju zahteva za identifikaciju nadzornih aviona za jedinstveno 
evropsko nebo i sprovodljive uredbe (EU) br. 1207/2011 koja postavlјa 
zaheve za performanse i interoperabilnosti nadzora za jedinstveno 
evropsko nebo 

ACV Č3 2021. Sprovedeno 

3.14.9 Član 113. Uredba o izmeni i dopuni Uredbe 1/2020 i 
17/2017 o kretanju vozila na aerodromima, 
globalnom formatu izveštavanja i drugim 
aktivnostima na aerodromu, usvojena 

Nacrt Delegirane uredbe Komisije (EU) /… koja menja Uredbu 
Komisije (EU) br. 139/2014, sprovodljivu uredbu (EU) 2017/373 i 
sprovodljivu uredbu (EU) br. 923/2012 (EU još nije odredila naziv 
uredbe koja će se transponovati) 

ACV Č3 2021. Sprovedeno 

3.14.11 Član 13. Uredba o izmenama i dopunama Uredbe 
(CAA) br. 5/2015 o zahtevima za nadležnost 
letačke posade i metodama obuke, kao i o 
izveštavanju, analizi i praćenju događaja u 
civilnom vazduhoplovstvu 

Sprovodljiva uredba Komisije (EU) 2020/2193 od 16. decembra 2020. 
godine o izmeni i dopuni Uredbe (EU) br. 182/2011 1178/2011 o 
zahtevima za nadležnost letačke posade i metodama obuke, kao i o 
izveštavanju, analizi i praćenju događaja u civilnom vazduhoplovstvu 

ACV Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.14.12 Član 13. Uredba o izmeni i dopuni Uredbe (ACV) br. 
1/2019 o zahtevima za nadležnost letačke 
posade i metodama obuke i odlaganjem 
datuma primene određenih mera u kontekstu 
pandemije COVID-19 

Sprovodljiva uredba Komisije (EU) 2020/2036 od 9. decembra 2020. 
godine o izmeni i dopuni Uredbe (EU) br. 965/2012 o zahtevima za 
nadležnost letačke posade i metodama obuke i odlaganjem datuma 
primene određenih mera u kontekstu pandemije COVID-19 

ACV Č3 2021. Sprovedeno 

3.14.14 Član 113. Uredba o zajedničkim bezbednosnim 
metodama praćenja, koja se primenjuje od 

Uredba Komisije (EU) br. 1078/2012 od 16. novembra 2012. godine o 
zajedničkim bezbednosnim metodama za praćenje, koji se primenjuje 

RAŽ Č3 2021. Sprovedeno 
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strane železničkog preduzeća, menadžer 
infrastrukture nakon dobijanja bezbednosnog 
sertifikata ili ovlašćenja, usvojena 

na železnička preduzeća, menadžere infrastrukture nakon dobijanja 
sertifikata o bezbednosti ili ovlašćenja za bezbednost i od subjekata 
zaduženih za održavanje. 

3.15. Poglavlјe 15. acquis-a: Energetika 

3.15. Podzakonski akti 

3.15.3 Član 114 . AU o kriterijumima energetske efikasnosti za 
regulisanje energetske mreže i tarifa za 
mrežu električne energije, usvojeno 

Direktiva br. 2012/27/EK o energetskoj efikasnosti kojom se 
dopunjava i menja Direktiva br. 2009/125/EK i Direktiva br. 2010/30 
/ EK i ukida Direktivu br. 2004/8/EK i Direktivu br. 2006/32/EK 

ME Č3 2021. Sprovedeno 

3.15.4 Član 114 . AU o zahtevima energetske efikasnosti za 
operatora prenosnog sistema i operatora 
distributivnog sistema, usvojeno  

Direktiva br. 2012/27/EK o energetskoj efikasnosti kojom se 
dopunjava i menja Direktiva br. 2009/125/EK i Direktiva br. 2010/30 
/ EK i ukida Direktivu br. 2004/8/EK i Direktivu br. 2006/32/EK 

ME Č3 2021. Sprovedeno 

3.20. Poglavlјe 20. acquis-a: Preduzeća i politike industrije  

3.20. Podzakonski i drugi regulatorni akti 

3.20.1 Članovi 99. i 100. Uredba o organizaciji KIESA, usvojena Nijedan akt MIPT Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.23. Poglavlјe 23. acquis-a: Pravosuđe i osnovna prava 

3.23. Zakonodavni okvir 

3.23. Pravosudni sistem 

3.23.1 Članovi 83. i 91.  Nacrt Zakonika o krivičnom postupku 
(dopuna-izmena), usvojen 

Nijedan akt MP Č3 2021. Sprovedeno 

3.23.5 Članovi 83. i 91.  Nacrt zakona o naknadi žrtava zločina, 
usvojen 

Nijedan akt MP Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.23. Antikorupcijske politike 

3.23.7 Članovi 83. i 91. Nacrt zakona o prijavljivanju, poreklu i 
kontroli imovine javnih zvaničnika (dopuna-
izmena), usvojen 

Evropska konvencija o lјudskim pravima (član 8.)  
Konvencija Saveta Evrope za zaštitu pojedinaca u pogledu automatske 
obrade ličnih podataka 
Konvencija o krivičnom pravu o korupciji (ets 173) 
Konvencija o civilnom pravu o korupciji (ets 174)  
Rezolucija (97) 24 o dvadeset principa borbe protiv korupcije  

MP Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.23.8 Članovi 83. i 91. Nacrt zakona o Agenciji protiv korupcije 
(dopuna-izmena), usvojen 

Evropska konvencija o lјudskim pravima (član 8.)  
Konvencija Saveta Evrope za zaštitu pojedinaca u pogledu automatske 
obrade ličnih podataka 
Konvencija o krivičnom pravu o korupciji (ets 173) 
Konvencija o civilnom pravu o korupciji (ets 174)  
Rezolucija (97) 24 o dvadeset principa borbe protiv korupcije  

MP Č3 2021. Sprovedeno 

3.23. Osnovna prava 

3.23.10 Članovi 3. i 4 . Nacrt zakona o KAUVI (novi nacrt zakona), 
usvojen 

Bez dela KP Č3 2021. Sprovedeno 

3.23.11 Članovi 3. i 4 . Nacrt zakona o verskim slobodama na 
Kosovu (dopuna-izmena), usvojen 

Evropska konvencija o lјudskim pravima – član 9.: Sloboda misli, 
savesti i veroispovesti 

KP Č3 2021. Sprovedeno 
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3.23.13 Članovi 3. i 4. Nacrt zakona o izvršenju krivičnih sankcija 
(dopuna-izmena), usvojen 

 MP Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.23.14 Članovi 3. i 4. Nacrt zakona o besplatnoj pravnoj pomoći 
(dopuna-izmena), usvojen  

 MP Č3 2021. Sprovedeno 

3.23. Podzakonski i drugi regulatorni akti 

3.23. Antikorupcijske politike 

3.23.25 Članovi 83. i 91. AU o zajedničkim istražnim timovima, 
usvojeno 

 MUP Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.24. Poglavlјe 24. acquis-a: Pravda, sloboda i bezbednost 

3.24. Zakonodavni okvir 

3.24. Međunarodna pravna saradnja u krivičnim i civilnim pitanjima 
3.24.3 Član 83. Nacrt zakona o međunarodnoj pravnoj 

saradnji u krivičnim pitanjima (dopuna-
izmena), usvojen 

Direktiva 2014/41/EU Evropskog parlamenta i Saveta od 3. aprila 
2014. godine o evropskom nalogu za istragu krivičnih pitanja. 

MP Č3 2021. Sprovedeno 

3.24.4 Član 83 . Nacrt zakona o međunarodnoj pravnoj 
saradnji u civilnim pitanjima (dopuna-
izmena), usvojen  

Haška konvencija o izboru sudova, Uredba (EU) br. 1215/2012 
Evropskog parlamenta i Saveta od 12. decembra 2012. godine, o 
nadležnosti i izvršenju presuda u građanskim i privrednim stvarima 
(izmena i dopuna);  
Uredba (EZ) br. 606/2013 Evropskog parlamenta i Saveta od 12. juna 
2013. godine o uzajamnom priznavanju zaštitnih mera u građanskim 
pitanjima;  
Uredba (EU) br. 4/2009 od 18. decembra 2008. o nadležnosti, važećem 
zakonu, priznavanju i izvršavanju presuda i saradnji u pitanjima koja 
se odnose na obaveze održavanja;  
Uredba (EU) 650/2012 Evropskog parlamenta i Saveta od 4. jula 2012. 
godine o nadležnosti, važećem pravu, priznavanju i izvršavanju 
odluka i prihvatanju i izvršavanju javnih  rasprava u stvarima 
nasledstva i o uspostavlјanju Evropske potvrde o nasleđivanju; 
Uredba (EU) 2015/848 Evropskog parlamenta i Saveta od 20. maja 
2015. godine o postupcima bankrota; 
Uredba (ES) br. 1896/2006 Evropskog parlamenta i Saveta od 12. 
decembra 2006. godine o uspostavlјanju evropske uredbe o 
postupcima plaćanja;  
Uredba (ES) br. 861/2007 Evropskog parlamenta i Saveta od 11. jula 
2007. godine o uspostavlјanju evropskog postupka za male zahteve; 
Uredba (EU) br. 805/2004 Evropskog parlamenta i Saveta od 21. aprila 
2004. godine o uspostavlјanju Evropskog pravila o nespornim 
zahtevima;  
Uredba (EU) br. 655/2014 Evropskog parlamenta i Saveta od 15. maja 
2014. godine o uspostavlјanju postupka za evropski nalog za blokadu 
računa kako bi se pojednostavila prekogranična naplata duga u 

MP Č3 2021. Sprovedeno 



 

| 47 

građanskim i privrednim stvarima;  
Uredba (EZ) br. 1215/2012 Evropskog parlamenta i Saveta od 12. 
decembra 2012. godine o nadležnosti i priznavanju i izvršenju presuda 
u građanskim i privrednim stvarima;  
Uredba (ES) br. 1393/2007 Evropskog parlamenta i Saveta od 13. 
novembra 2007. o dostavi, u državama članicama, sudskih i 
vansudskih dokumenata u građanskim i privrednim stvarima 
(dostava dokumenata), i stavlјanju van snage Uredbe Saveta (EZ) br. 
1348/2000.   

3.27. Poglavlјe 27. acquis-a: Životna sredina 

3.27. Zakonodavni okvir 

3.27.1 Članovi 115., 116. i 
117. 

Nacrt zakona o zaštiti vazduha od zagađenja, 
usvojen 

Direktiva 2004/70 /EK o arsenu, kadmijumu, živi, niklu i 
policikličniim aromatičnim uglјovodonicima u ambijentalnom 
vazduhu  
Direktiva 2001/81/EK o nacionalnim granicama emisije za određene 
atmosferske zagađivače 
Direktiva 2003/87/EK o uspostavlјanju šeme za trgovinu kvotama 
emisija gasova sa efektom staklene bašte u okviru zajednice o izmeni i 
dopuni Direktive 96/61 EK o sprečavanju i kontroli industrijskog 
zagađenja 
Direktiva 2004/101/EK o dopuni i izmeni Direktive 2003/87/EK o 
uspostavlјanju šeme za dodelu kvota emisija gasova sa efektom 
staklene bašte unutar zajednice u odnosu na mehanizme Kjoto 
protokola 
Direktive 2008/101/EK o izmeni i dopuni Direktive 2003/87/EK o 
uspostavlјanju šeme za dodelu kvota emisija gasova sa efektom 
staklene bašte unutar zajednice 
Direktiva 2009/29/EK o izmeni i dopuni Direktive 2003/87/EK radi 
pobolјšanja i proširenja sistema trgovine emisija unutar zajednice 
Direktiva 2009/30/EK o izmeni i dopuni Direktive 98/70 /EK u vezi 
sa specifikacijama benzina i nafte i gasnog ulјa i uvođenju mehanizma 
za praćenje i smanjenje emisija gasova sa efektom staklene bašte i 
izmeni i dopuni Direktive 199/32/EK o specifikacijama goriva koje 
koriste brodovi na unutrašnjim plovnim putevima i ukidanju 
Direktive 93/12/EEK o sadržaju sumpora u određenim tečnim 
gorivima; 
Odluka 406/2009/EK o naporima država članica da smanje emisije 
gasova staklene bašte kako bi ispunile obaveze Zajednice o smanjenju 
gasova sa efektom staklene bašte do 2020. godine 
Odluka Komisije br.2011/278 /EU koja propisuje prelazna pravila na 
nivou Zajednice za slobodnu distribuciju kvota jedinica emisije u 

MŽSPPI Č3 2021. Sprovedeno 
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skladu sa članom 10. Direktive 2003/87/EU o uspostavlјanju šeme za 
trgovinu emisijama gasova sa efektom staklene bašte sa kvotama 
Uredba br. 1005/2009 o materijama koje oštećuju ozonski omotač 
Uredba br. 842/2006 Evropskog parlamenta i Saveta o određenim 
fluorovanim gasovima sa efektom staklene bašte  
Odluka Saveta br. 97/101/EU o uspostavlјanju recipročne razmene 
informacija i podataka dobijenih od posebnih mreža i stanica koje 
mere zagađenje vazduha između država članica 
Odluka Saveta br. 2001/752 /EU o izmenama i dopunama Aneksa 
Odluke Saveta 97/101/EU o razmeni informacija o podacima o 
vazduhu   
Odluka Komisije br. 2004/224/EU kojim se utvrđuje način pružanja 
informacija o planovima ili programima potrebnim Direktivom 
96/62/EU o graničnim vrednostima specifičnih zagađujućih materija u 
ambijentalnom vazduhu 
Odluka Saveta br. 2004/461/EU koja definiše upitnik za podnošenje 
godišnjeg izveštaja o kvalitetu vazduha prema Direktivi Saveta 96/62 
/ EU i 1999/30/EU kao i prema Direktivama 2000/69 / EU i 2002/3 / 
EU parlamenta i Evropskog saveta (zamenjena odluka 2001/839 / EU) 
Odluka br. 280/2004/EU Evropskog parlamenta i Saveta o 
mehanizmu za prenos gasova sa efektom staklene bašte u Zajednicu i 
o primeni Kjoto protokola. 
Uredba Komisije (EU) br. 031/2010 o raspodeli, upravlјanju i drugim 
aspektima dodele kvota emisija gasova sa efektom staklene bašte 
prema Direktivi 2003/87/EU o uspostavlјanju sistema za trgovinu 
emisijama gasova sa efektom staklene bašte u okviru Zajednice 
Odluka Komisije br. 2007/589/EU donosi odluke o praćenju i 
izveštavanju o emisiji gasova sa efektom staklene bašte u skladu sa 
Direktivom 2003/87/EU, izmenjena i dopunjena Odlukom Komisije 
2011/540/EU  

3.27.2 Članovi 115., 116. i 
117. 

Nacrt zakona o integrisanom sprečavanju i 
kontroli zagađenjaa, usvojen 

Direktiva br. 2010/75/EU (IED) o industrijskim emisijama MŽSPPI Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.27.3 Članovi 115., 116. i 
117. 

Nacrt zakona o vodama Kosova (dopuna-
izmena), usvojen 

Direktiva 2004/70 /EK o arsenu, kadmijumu, živi, niklu i 
policikličnim aromatičnim uglјovodonicima u ambijentalnom vazduhu  
Direktiva 2001/81/EK o nacionalnim granicama emisije za određene 
atmosferske zagađivače 
Direktiva 2003/87/EK o uspostavlјanju šeme za trgovinu kvotama 
emisija gasova sa efektom staklene bašte u okviru zajednice o izmeni i 
dopuni Direktive 96/61 EK o sprečavanju i kontroli industrijskog 
zagađenja 
Direktiva 2004/101/EK o dopuni i izmeni Direktive 2003/87/EK o 

MŽSPPI Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 
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uspostavlјanju šeme za dodelu kvota emisija gasova sa efektom 
staklene bašte unutar zajednice u odnosu na mehanizme Kjoto 
protokola 
Direktive 2008/101/EK o izmeni i dopuni Direktive 2003/87/EK o 
uspostavlјanju šeme za dodelu kvota emisija gasova sa efektom 
staklene bašte unutar zajednice 
Direktiva 2009/29/EK o izmeni i dopuni Direktive 2003/87/EK radi 
pobolјšanja i proširenja sistema trgovine emisija unutar zajednice 
Direktiva 2009/30/EK o izmeni i dopuni Direktive 98/70 /EK u vezi 
sa specifikacijama benzina i nafte i gasnog ulјa i uvođenju mehanizma 
za praćenje i smanjenje emisija gasova sa efektom staklene bašte i 
izmeni i dopuni Direktive 199/32/EK o specifikacijama goriva koje 
koriste brodovi na unutrašnjim plovnim putevima i ukidanju 
Direktive 93/12/EEK o sadržaju sumpora u određenim tečnim 
gorivima; 
Odluka 406/2009/EK o naporima država članica da smanje emisije 
gasova s sa efektom taklene bašte kako bi ispunile obaveze Zajednice o 
smanjenju gasova staklene bašte do 2020. godine 
Odluka Komisije br.2011/278 /EU koja propisuje prelazna pravila na 
nivou Zajednice za slobodnu distribuciju kvota jedinica emisije u 
skladu sa članom 10. Direktive 2003/87/EU o uspostavlјanju šeme za 
trgovinu emisijama gasova sa efektom staklene bašte sa kvotama 
Uredba br. 1005/2009 o materijama koje oštećuju ozonski omotač 
Uredba br. 842/2006 Evropskog parlamenta i Saveta o određenim 
fluorovanim gasovima sa efektom staklene bašte   
Odluka Saveta br. 97/101/EU o uspostavlјanju recipročne razmene 
informacija i podataka dobijenih od posebnih mreža i stanica koje 
mere zagađenje vazduha između država članica  
Odluka Saveta br. 2001/752 /EU o izmenama i dopunama Aneksa 
Odluke Saveta 97/101/EU o razmeni informacija o podacima o 
vazduhu  
Odluka Komisije br. 2004/224/EU kojim se utvrđuje način pružanja 
informacija o planovima ili programima potrebnim Direktivom 
96/62/EU o graničnim vrednostima specifičnih zagađujućih materija u 
ambijentalnom vazduhu 
Odluka Saveta br. 2004/461/EU koja definiše upitnik za podnošenje 
godišnjeg izveštaja o kvalitetu vazduha prema Direktivi Saveta 96/62 
/ EU i 1999/30/EU kao i prema Direktivama 2000/69 / EU i 2002/3 / 
EU parlamenta i Evropskog saveta (zamenjena odluka 2001/839 / EU) 
Odluka br. 280/2004/EU Evropskog parlamenta i Saveta o 
mehanizmu za prenos gasova sa efektom staklene bašte u Zajednicu i 
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o primeni Kjoto protokola. 
Uredba Komisije (EU) br. 031/2010 o raspodeli, upravlјanju i drugim 
aspektima dodele kvota emisija gasova sa efektom staklene bašte 
prema Direktivi 2003/87/EU o uspostavlјanju sistema za trgovinu 
emisijama gasova sa efektom staklene bašte u okviru Zajednice  
Odluka Komisije br. 2007/589/EU donosi odluke o praćenju i 
izveštavanju o emisiji gasova sa efektom staklene bašte u skladu sa 
Direktivom 2003/87/EU, izmenjena i dopunjena Odlukom Komisije 
2011/540/EU  

3.27.4 Članovi 115., 116. i 
117. 

Nacrt zakona o otpadu (dopuna-izmena), 
usvojen 

Okvirna direktiva o otpadu 2008/98/EK  MŽSPPI Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.27.5 Članovi 115., 116. i 
117. 

Nacrt zakona o hemikalijama (dopuna-
izmena), usvojen  

Uredba REACH 1907/2006 EK  
Uredba CLP 1272/2008/EK 

MŽSPPI Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.27. Podzakonski i drugi regulatorni akti 

3.27.7 Članovi 115., 116. i 
117. 

AU br. 06/2007 o pravilima i standardima 
emisija u vazduhu iz stacionarnih izvora 
zagađenja (dopuna-izmena), usvojeno 

Direktiva 2010/75/EU o industrijskim emisijama MŽSPPI Č3 2021. Sprovedeno 

3.27.8 Članovi 115., 116. i 
117. 

AU br.30/2014 o uslovima, načinima, 
parametrima i graničnim vrednostima 
ispuštanja otpadnih voda u javnu 
kanalizacionu mrežu i u vodno telo (dopuna-
izmena), usvojeno 

Direktiva br. 91/271/KEE o tretmanu gradskih otpadnih voda MŽSPPI Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 

Mere za sprovođenje 

Br. Odredbe SSP-a Ciljevi Pokazatelji 
Odgovorna 
institucija 

Rokovi 
Status 

napretka 

1. BLOK I: POLITIČKI KRITERIJUMI  

1.1. Demokratija i vladavina prava 

1.1.2.  Javna uprava 

1.1.2. Okvir politika 

1.1.2.8 Član 120. Nastavak institucionalnih reformi i jačanje 
institucionalnih kapaciteta u oblasti javne 
uprave u cilju sprovođenja EU standarda i 
načela za JU 

Prelazni Akcioni plan 2020-2021 za sprovođenje SUJU 2015-2020, 
usvojen 

MUP Č3 2021. Sprovedeno 

1.1.2.10 Član 120. Nastavak institucionalnih reformi i jačanje 
institucionalnih kapaciteta u oblasti javne 
uprave u cilju sprovođenja EU standarda i 
načela za JU 

Vodič za ocenjivanje učinka izvršnih agencija za sprovođenje Zakona o 
organizaciji i funkcionisanju državne uprave i nezavisnih agencija, 
izrađen i usvojen 

MUP Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 

1.1.2. Institucionalne reforme i podizanje kapaciteta institucija 

1.1.2.11 Član 120. Nastavak institucionalnih reformi i jačanje 
institucionalnih kapaciteta u oblasti javne 

Banka pitanja za prijem u civilnu službu, osnovana MUP Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 
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uprave u cilju sprovođenja EU standarda i 
načela za JU 

2. BLOK II: EKONOMSKI KRITERIJUMI 

2.1.  Postojanje funkcionalne tržišne ekonomije 

2.1. Primena 

2.1.3 Članovi 25, 43, 75, 
93, 94, 96, 98, 106, 
107, 121, 123.  

Obezbeđenje transparentnosti i nadzor nad 
javnom potrošnjom  

Izveštaj o sprovođenju Hitnog fiskalnog paketa Vlade, objavljen MFRT Č3 2021. Sprovedeno 

3. BLOK III: EVROPSKI STANDARDI – USKLAĐIVANJE KOSOVSKOG ZAKONODAVSTVA SA ACQUIS-OM EU 

3.1. Poglavlјe 1. acquis-a: Slobodno kretanje roba 

3.1. Okvir politika 

3.1.2 Članovi 20., 80. i 
73. tačka 5. 

Poboljšanje opšteg regulatornog okvira za 
bezbednost proizvoda  

Koncept dokument o opštoj bezbednosti proizvoda, usvojen MIPT Č3 2021. Sprovedeno 

3.4. Poglavlјe 4. acquis-a: Slobodno kretanje kapitala 

3.4. Okvir politika 

3.4.2 Član 64. Dalјi razvoj politika u oblasti platnog sistema Koncept dokument za izmenu i dopunu Zakona o platnom sistemu, 
usvojen 

MFRT Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.5. Poglavlјe 5. acquis-a: Javne nabavke 

3.5. Primena 

3.5.4 Član 79. Uspostavljanje mehanizama koordinacije sa 
Autoritetom Kosova za konkurenciju u cilјu 
promovisanja povolјne životne sredine za 
konkurentske prakse u javnim nabavkama. 

Memorandum o razumevanju između RKJN-a i Autoriteta Kosova za 
konkurenciju, potpisan. 

RKJN Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.15. Poglavlјe 15. acquis-a: Energetika 

3.15. Okvir politika 

3.15.7 Član 114. Dalјi razvoj politika u oblasti obnovlјivih 
izvora energije (OIE) u cilјu sprovođenja 
odredbi SSP-a i transponovanog acquis-a EU 

Koncept dokument o obnovlјivim izvorima energije, usvojen ME Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.20. Poglavlјe 20. acquis-a: Preduzeća i politike industrije 

3.20. Okvir politika 

3.20.2 Članovi 99. i 100. Pobolјšanje politike u vezi sa poslovnim i 
industrijskim okruženjem  

Strategija turizma, usvojena MIPT Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.23. Poglavlјe 23. acquis-a: Pravosuđe i osnovna prava 

3.23. Okvir politika 

3.23. Sistem pravosuđa 

3.23.29 Član 83.  Završiti usvajanje i sprovođenje politika za 
proces provere u pravosudnom sistemu 

Koncept dokument za razvoj procesa provere, usvojen MP Č3 2021. Sprovedeno 
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3.23.31 Član 83. Funkcionalni pregled sektora vladavine 
prava u cilјu identifikovanja i definisanja 
strateških i razvojnih cilјeva za oblast 
vladavine prava, povećanja efikasnosti 
institucija u sprovođenju zakona 

Sektorska strategija vladavine prava, usvojena MP Č3 2021. Sprovedeno 

3.23. Osnovna prava 

3.23.33 Članovi 3 i 4 . Unapređenje zakonskog i političkog okvira o 
zaštiti, unapređenju i sprovođenju lјudskih 
prava  

Program za zaštitu i promovisanje lјudskih prava (2021-2025), usvojen  KP Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.23.34 Članovi 3. i 4 . Prava osoba sa ograničenim sposobnostima 
su prioritet u agendi Vlade 

Nacionalni plan za prava osoba sa ograničenim sposobnostima, 
izrađen  

KP Č3 2021. Sprovedeno 

3.23.35 Članovi 3. i 4 . Sprovođenje istraživanja o zaštiti od 
diskriminacije 

Razvoj istraživanja o različitosti i jednakosti u Republici Kosovo KP Č3 2021. Sprovedeno 

3.23. Institucionalne reforme i podizanje institucionalnih kapaciteta 

3.23. Sistem pravosuđa 

3.23.40 Član 83 . Osigurati da proces izbora preostalih članova 
SSK-a i TSK-a bude transparentan, na osnovu 
zasluga, tako što će osigurati da izabrani 
kandidati ispunjavaju zakonske uslove za ove 
pozicije 

Dva (2) člana TSK-a, imenovana Skuština  Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.23.41 Član 83 . Osigurati da proces izbora preostalih članova 
SSK-a i TSK-a bude transparentan, na osnovu 
zasluga, tako što će osigurati da izabrani 
kandidati ispunjavaju zakonske uslove za ove 
pozicije 

Jedan (1) član SSK-a iz manjinske zajednice, imenovan Skuština Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.24. Poglavlјe 24. acquis-a: Pravda, sloboda i bezbednost 

3.24. Okvir politika 

3.24. Migracija 

3.24.7 Članovi 85., 86., 
87. i 88. 

Dalje poboljšanje okvira politika u oblasti 
migracije, sa ciljem primene odredbi SSP-a i 
usklađenog zakonodavstva 

Strategija za migraciju 2021-2025 i plan rada, usvojen MUP Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.24. Borba protiv organizovanog kriminala i policijska saradnja 

3.24.17 Član 91 . Poboljšanja okvira politike u oblasti 
kibernetičke bezbednosti 

Državna strategija za kibernetsku bezbednost 2020-2024, koju je 
usvojila Vlada 

MUP Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.24. Borba protiv terorizma 

3.24.19 Član 92. Poboljšanja okvira politike u oblasti borbe 
protiv nasilnog ekstremizma i terorizma  

Izveštaji o sprovođenju Zajedničkog akcionog plana EU-Zapadni 
Balkan protiv nasilnog ekstremizma i terorizma  

MUP Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.24.22 Član 92 . Poboljšanja okvira politike u oblasti borbe 
protiv nasilnog ekstremizma i terorizma  

Program reintegracije i deradikalizacije, revidiran MUP Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.24. Institucionalne reforme i podizanje institucionalnih kapaciteta 
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3.24. Borba protiv organizovanog kriminala i policijska saradnja 

3.24.26 Članovi 89., 90., 
91. i 92. 

Dalјe poboljšanje koncepta policije vođene 
obaveštajnom službom u borbi protiv 
organizovanog kriminala 

AU i POS za tretman uzbunjivača, izrađeni / odobreni 
 

MUP Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.24.27 Članovi 89., 90., 
91. i 92. 

Dalјe poboljšanje koncepta policije vođene 
obaveštajnom službom u borbi protiv 
organizovanog kriminala 

Koordinacione radne grupe za ILP na centralnom i lokalnom nivou, 
funkcionalne 

MUP Č3 2021. Sprovedeno 

3.24.28 Članovi 89., 90., 
91. i 92. 

Dalјe poboljšanje koncepta policije vođene 
obaveštajnom službom u borbi protiv 
organizovanog kriminala 

Šesnaest (16) službenika Policije Kosova u osam (8) regionalnih 
direkcija, imenovanih i obučenih 

MUP Č3 2021. Sprovedeno 

3.24.29 Članovi 89., 90., 
91. i 92. 

Dalјe poboljšanje koncepta policije vođene 
obaveštajnom službom u borbi protiv 
organizovanog kriminala 

36 specijalizovanih računara povezanih sa Bazom podataka 
obaveštajne službe za slanje izveštaja obaveštajne službeu svaku 
policijsku stanicu, instalirano 

MUP Č3 2021. Sprovedeno 

3.27. Poglavlјe 27. acquis-a: Životna sredina 

3.27. Okvir politika 

3.27.11 Članovi 115, 116 i 
117. 

Poboljšanje strateških politika životne sredine Koncept dokument o strateškoj proceni životne sredine, usvojen  MŽSPPI Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 

3.28. Poglavlјe 28. acquis-a: Zaštita potrošača i javno zdravlјe 

3.28. Okvir politika 

3.28. Zaštita potrošača  

3.28.5 Član 81. Poboljšanje politika u oblasti zaštite 
potrošača  

Program za zaštitu potrošača 2021-2025, usvojen MIPT Č3 2021. Ozbiljna 
kašnjenja 
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Aneks 2: Pregled sprovođenja NPSSSP-A 2021: Spisak mera sprovedenih do kraja septembra, pre rokova 

Zakonodavne mere 

Br. 
Odredbe SSP-

a 
Nacionalni akti koji će biti usklađeni Akti acquis-a EU koji će biti transponovani 

Odgovorna 
institucija 

3. BLOK III: EVROPSKI STANDARDI – USKLAĐIVANJE KOSOVSKOG ZAKONODAVSTVA SA ACQUIS-OM EU 

3.1. Poglavlјe 1. acquis-a: Slobodno kretanje roba 

3.1. Okvirno zakonodavstvo 

3.1.1 Član 20., 80. i 
73. tačka 3. 

Nacrt zakona o inspekcijama (novi nacrt zakona), usvojen  Nijedan akt MIPT 

3.7. Poglavlјe 7. acquis-a: Prava intelektualne svojine 

3.7. Okvirno zakonodavstvo 

3.7.4 Članovi 77. i 
78. 

Nacrt zakona o utvrđivanju prava i zaštiti topografije integrisanih kola 
(novi nacrt zakona), usvojen 

Direktiva (EU) 87/54 
Direktiva (EU) 48/2004 

MIPT 

3.10. Poglavlјe 10. acquis-a: Informaciono društvo i mediji 

3.10. Podzakonski i drugi regulatorni akti 

3.10.7 Članovi 109., 
110. i 111.  

Uredba o pretplatničkim ugovorima (dopuna-izmena), usvojena Kodeks za Direktivu o elektronskim komunikacijama (EU) 2018/1972  RAEPK 

3.15. Poglavlјe 15. acquis-a: Energetika 

3.15. Okvirno zakonodavstvo 

3.15.1 Član 114. Nacrt zakona o trgovini naftom i naftnim derivatima na Kosovu, usvojen Direktiva br. 2009/30/EK o dopuni i izmeni Direktive 98/70/EK u vezi 
sa specifikacijama benzina, nafte i gasa-ulјa i uvođenju mehanizma za 
praćenje i smanjenje emisija gasova i o izmeni i dopuni Direktive Saveta 
1999/32/EK u vezi sa specifikacijama goriva koje koristi brodovi za 
unutrašnje plovne puteve i ukidanje Direktive 93/12/EEC Direktiva br. 
2009/28/EK o promovisanju korišćenja energije iz obnovlјivih izvora 

MIPT 

3.23. Poglavlјe 23. acquis-a: Pravosuđe i osnovna prava 

3.23. Podzakonski i drugi regulatorni akti 

3.23. Sistem pravosuđa 

3.23.23 Član 83. Uredba o dosijeima tužilaca, usvojena Nijedan akt TSK 

3.30. Poglavlјe 30. acquis-a: Odnosi sa inostranstvom 

3.30. Okvirno zakonodavstvo 

3.30.1 Članovi 11-16 Nacrt zakona o spolјnoj trgovini (dopuna-izmena), usvojen Nijedan akt MIPT 

Mere za sprovođenje 

Br. 
Odredbe SSP-

a 
Ciljevi Pokazatelji 

Odgovorna 
institucija 

1. BLOK I: POLITIČKI KRITERIJUMI  

1.1. Demokratija i vladavina prava 

1.1.2.  Javna uprava 

1.1.2. Institucionalne reforme i podizaje institucionalnih kapaciteta 
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1.1.2.12 Član 120. Nastavak institucionalnih reformi i izgradnje institucionalnih kapaciteta u 
oblasti javne uprave, u cilјu sprovođenja standarda i načela EU za JU 

Moduli za sve procedure regrutovanja, premeštaja i napredovanja u 
okviru ISULJR, razvijeni 

MUP 

1.1.2. Primena 

1.1.2.17 Član 120. Nastavak institucionalnih reformi i izgradnje institucionalnih kapaciteta u 
oblasti javne uprave, u cilјu sprovođenja standarda i načela EU za JU 

Najmanje 8% dozvola i licenci za ekonomske operatere, 
pojednostavlјenih, spojenih ili ukinutih 

KP 

3. BLOK III: EVROPSKI STANDARDI – USKLAĐIVANJE KOSOVSKOG ZAKONODAVSTVA SA ACQUIS-OM EU 

3.1. Poglavlјe 1. acquis-a: Slobodno kretanje robe 

3.1. Okvir politika 

3.1.3 Članovi 20., 
80. i 73. tačka 
5. 

Kreiranje politika za neusklađenu oblast Akcioni plan za neusklađenu oblast (34-36 UFEU), usvojen MIPT 

3.3. Poglavlјe 3. acquis-a: Pravo osnivanja i sloboda pružanja usluga 

3.3. Institucionalne reforme i podizaje institucionalnih kapaciteta 

3.3.3 Članovi 51., 
56., 57., 58., 59. 
i 74. 

Sprovođenje institucionalnih reformi u oblasti prava osnivanja i slobode 
pružanja usluga 

Odluka o osnivanju Državnog saveta o regulisanju profesija, usvojena  MONTI 

3.6. Poglavlјe 6. acquis-a: Pravo kompanija 

3.6. Okvir politika 

3.6.4 Član 51. tačke 
1, 2 i 3  

Razvoj politika korporativnog upravlјanja Kodeks korporativnog upravlјanja, usvojen MIPT 

3.18. Poglavlјe 18. acquis-a: Statistika 

3.18. Primena 

3.18.2 Član 95.  Pripreme za popis stanovništva i stanova 2021. Adekvatni finansijski i administrativni resursi (upitnici, uputstva i drugi 
statistički materijal), obezbeđen 

MFRT 

3.18.3 Član 95 . Jačanje međuinstitucionalne saradnje Korišćenje (pristup) podacima ACR, ISCED 2011 dostupnim širom zemlјe MFPT 

3.23. Poglavlјe 23. acquis-a: Pravosuđe i osnovna prava 

3.23. Institucionalne reforme i izgradnja institucionalnih kapaciteta 

3.23. Antikorupcijske politike 

3.23.45 Članovi 83. i 
91.  

Izrada i sprovođenje specijalizovanih politika obuke za jačanje kapaciteta 
tužilačkog i pravosudnog sistema za sprovođenje finansijskih istraga, 
krivičnog gonjenja, pravosnažnih kazni i pravosnažnih konfiskacija  

Dve (2) obuke za petnaest (15) tužilaca i deset (10) sudija u istragama i 
suđenjima za finansijski kriminal., održane 

AD 

3.23.46 Članovi 83. i 
91.  

Izrada i sprovođenje specijalizovanih politika obuke za jačanje kapaciteta 
tužilačkog i pravosudnog sistema za sprovođenje finansijskih istraga, 
krivičnog gonjenja, pravosnažnih kazni i pravosnažnih konfiskacija  

Održana jedna (1) obuka za dvadeset (20) tužilaca i trideset (30) 
sekvestarskih sudija, održana 

AD 

3.24. Poglavlјe 24. acquis-a: Pravda, sloboda i bezbednost 

3.24. Okvir politika 

3.24. Borba protiv organizovanog kriminala i policijska saradnja 

3.24.13 Članovi 89., 
90., 91. i 92. 

Povećanje saradnje sa EUROPOL-om Sporazum o službeniku za vezu sa EUROPOL-om, potpisan MUP 

3.24.14 Članovi 89., Povećanje saradnje sa EUROPOL-om Memorandum o razumevanju za uspostavlјanje bezbedne linije MUP 
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90., 91. i 92.  komunikacije sa EUROPOL-om, potpisan 
3.24. Borba protiv terorizma 

3.24.20 Član 92. Pooljšanje okvira politika u oblasti borbe protiv nasilnog ekstremizma i 
terorizma  

Zajednička procena o riziku i pretnji od terorizma, izrađena MUP 

3.26. Poglavlјe 26. acquis-a: Obrazovanje i kultura 

3.26. Okvir politika 

3.26.4 Sprovesti član 
118. SSP-a 

Pooljšanje kvaliteta preduniverzitetskog obrazovanja Pregledani nacrti nastavnih planova i programa za 5. razred za sve 
predmete na albanskom i za nacionalne predmete na bosanskom i 
turskom jeziku 

MONTI 

3.32. Poglavlјe 32. acquis-a: Finansijska kontrola 

3.32. Primena 

3.32.2 Član 97. Osigurati sistematsko praćenje sprovođenja preporuka eksterne revizije Broj sprovedenih preporuka od strane SO je povećan u odnosu na 
prethodnu godinu  

NKR 

 
 

 


